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Informations relatives au document Tankvision

1 Informations relatives au document

1.1 Public visé par ce manuel

Ce manuel est destiné a faciliter linstallation des unités NXA82x. Il aborde linstallation
mécanique, électrique et des cébles de signal. Les premiéres étapes de mise en service sont
également décrites.

Outre des connaissances de base sur le fonctionnement d'un PC, aucune formation spéciale
n'est nécessaire pour exécuter les opérations du systeme de jaugeage. Cependant, il est
recommandé de suivre une formation sur le systeme auprés dEndress+Hauser.

1.2 Historique des versions

Version du document Valable pour la version logicielle Modifications par rapport a la version
précédente

BA00340F/14/FR/04.08 01.00.00 4 01.01.01 Version initiale

Clarification, révision du contenu,

BAO0340F/00/EN/12.09 01.02.00 a 01.04.00 segmentation BAOO339F

Introduction de la version "interface

BA00340G/00/EN/13.13 01.05.00 " ) .
seule', nouvelle disposition

Remplacement des applets Java,

BA00340G/00/EN/14.15 01.06.00 . o
nouvelle disposition

Profil de température et de densité

BA00340G/00/FR/15.17 02.00.00 . .
introduit

1.3 Fonction du document

1.3.1  Symboles utilisés

Symboles de sécurité

Symbole Signification

4\ DANGER DANGER !

Ce symbole vous alerte devant une situation dangereuse. La non-prise en compte de
aoo11189-5% | cette situation entrainera des blessures graves ou mortelles.

AVERTISSEMENT !
A\ AVERTISSEMENT - :
Ce symbole vous alerte devant une situation dangereuse. La non-prise en compte de
am11190EN | cette situation pourra entrainer des blessures graves ou mortelles.

ATTENTION !
Ce symbole vous alerte devant une situation dangereuse. La non-prise en compte de
cette situation pourra entrainer des blessures de gravité faible a moyenne.

A\ ATTENTION

AD011191-EN

REMARQUE REMARQUE !

Ce symbole contient des informations sur les procédures et dautres faits, qui
ao1192eN | n'entrainent pas de dommages corporels.

Symboles électriques
Symbole Signification
— Courant continu

Borne a laquelle est appliquée une tension continue ou par lintermédiaire de laquelle circule
aoo11197 | UN courant continu.

4 Endress+Hauser
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Courant alternatif

—

A0011200

~
Borne a laquelle est appliquée une tension alternative ou par lintermédiaire de laquelle circule
aco11108 | UN courant alternatif.
Connexion de terre

Borne de terre qui, dans la mesure ol l'opérateur est concerné, est mise a la terre par linter-
médiaire d'un systéme de mise a la terre.

S

A0011199

Connexion de terre de protection
Borne devant étre reliée a la terre avant d'établir toutes autres connexions.

Symboles pour certains types d'information

Symbole

Signification

A0011193

Conseil
Indique des informations complémentaires.

A0011195

Référence a une page
Référe au numéro de page correspondant.

Série d'étapes

A0018373

Résultat dune séquence dactions

Symboles dans les graphiques

Symbole Signification
1,2,3.. Numéros d'élément
iy 28 B Série d'étapes
A B,C.. Vues

A0011187

Zone dangereuse
Indique une zone dangereuse.

A0011188

Indique une zone non dangereuse
Zone sire (zone non dangereuse)

1.4 Documentation

1.4.1 Manuels de mise en service

Référence du Appareil Type de document
document
BA00339G/00 Description des fonctions de l'appareil
BA00340G/00 = Tank Scanner NXA820 Instructions de montage
= Data Concentrator NXA821
BAO0424G/00 # Host Link NXA822 Description du systeme
BAO0426G/00 Manuel de l'opérateur
BA01137G/00 Serveur NXA820 OPC Tankvision Manuel d'utilisation
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2 Conseils de sécurité de base

2.1 Exigences imposées au personnel

Le personnel chargé de linstallation, de la mise en service, du diagnostic et de la
maintenance, doit se conformer aux exigences suivantes :

s Spécialistes formés, qualifiés : doivent avoir une qualification suffisante pour la fonction
et la tache spécifiques

= Sont autorisés par le propriétaire / l'exploitant de linstallation

s Sont familiers avec les réglementations fédérales / nationales

s Avant de commencer le travail, le personnel spécialisé doit avoir lu et compris les
instructions figurant dans le manuel de mise en service, ainsi que dans la documentation
complémentaire et dans les certificats
(selon l'application)

® Les instructions suivantes sont des conditions de base

Le personnel de service doit se conformer aux exigences suivantes :

= [itre instruit et autorisé selon les exigences de la tache par le propriétaire-exploitant de
linstallation
= Suivre les instructions figurant dans le présent manuel de mise en service

2.2 Sécurité informatique

Nous n'accordons une garantie que dans la mesure ou l'appareil est installé et utilisé comme
décrit dans le manuel de mise en service. L'appareil est équipé de mécanismes de sécurité
afin de le protéger contre les modifications involontaires de ses paramétres.

Des mesures de sécurité informatique conformes aux normes de sécurité en vigueur chez les
exploitants et destinées a fournir une protection supplémentaire pour l'appareil et le
transfert des données d'appareil doivent étre prises par les exploitants eux-mémes.

Endress+Hauser peut étre contacté pour vous aider a effectuer cette tache.

2.3 Utilisation conforme

2.3.1  Application

Tankvision est un systéme dédié de gestion des stocks en cuve.
Composants :

» TankvisionTank Scanner NXA820

scanne les parametres des jaugeurs de niveau et effectue des calculs liés aux cuves.
s TankvisionData Concentrator NXA821

cumule les données de différents Tank Scanners NXA820.
= TankvisionHost Link NXA822

délivre des données aux systémes hoétes (p. ex. API ou SNCC) via Modbus.

Les composants mentionnés ci-dessus sont commandés via un navigateur web standard. Il
ne nécessite aucun logiciel propriétaire. Tankvision est basé sur une architecture distribuée
sur un réseau local (LAN). Sa structure modulaire lui permet de sadapter a nimporte quelle
application. Il est conc¢u idéalement pour de petits parcs de stockage avec uniquement
quelques cuves, mais aussi pour de grandes raffineries avec des centaines de cuves.

Endress+Hauser
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2.4 Sécurité du poste de travail

Pour travailler sur et avec l'appareil :

= Portez équipement de protection individuelle requis conformément aux réglementations
fédérales / nationales.
= Coupez la tension d'alimentation avant de connecter l'appareil.

2.5 Sécurité de fonctionnement

Risque de blessure !

= Utilisez lappareil uniquement dans un état technique correct et avec une sécurité intégrée.
= L'opérateur doit garantir un fonctionnement sans interférences de l'appareil.

Modifications de l'appareil
Les modifications sans autorisation de l'appareil sont interdites et peuvent générer des
dangers imprévisibles

= Si des modifications sont malgré tout nécessaires, veuillez consulter Endress+Hauser.

Réparation
Pour garantir une sécurité de fonctionnement et une fiabilité permanentes,

= Neffectuez des réparations sur l'appareil que si elles sont expressément autorisées.

= Respectez les réglementations fédérales / nationales concernant la réparation d'un
appareil électrique.

= Utilisez exclusivement les piéces de rechange et les accessoires d'origine Endress+Hauser.

2.6 Sécurité du produit

L'appareil a été construit et contrélé dans les regles de lart, il a quitté nos locaux dans un état
technique parfait. Il est conforme aux normes et directives en vigueur listées dans la
déclaration de conformité CE et satisfait ainsi les exigences légales des directives CE. Par
l'apposition du sigle CE, Endress+Hauser certifie que l'appareil a passé les contréles avec
succes.
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3 Identification

3.1 Identification du produit

Les options suivantes sont disponibles pour lidentification de l'appareil de mesure :

s Spécifications de la plaque signalétique

= Référence de commande avec apercu des caractéristiques de l'appareil sur le bordereau de
livraison

® Saisissez dans W@M Device Viewer les numeéros de série figurant sur les plaques
signalétiques
(www.endress.com/deviceviewer) : toutes les informations concernant l'appareil de
mesure sont affichées.

Pour obtenir un apercu de la documentation technique fournie, saisissez dans W@M Device
Viewer (www.endress.com/deviceviewer) le numeéro de série figurant sur les plaques
signalétiques

3.2 Plaque signalétique

1 2 3 4
s } N
Endress+Hauser £z
Tankvision
Order code:
Ser.-No.:
14— @7 >
13—® |
12— 6
— 7
= _
11 V4 8
L Pﬂ .
10—
oM —

Plaque signalétique

Adresse du fabricant

Nom de lappareil

Référence de commande

Numéro de série ("Ser. no.")

Code Data Matrix

Protection

Donneées relatives a la certification et a lagrément
Caractéristiques techniques du port LAN Service
Code a barres

10 Marquage CE

11 Adresse MAC du port LAN System et du port LAN Sync

O ONOUT WA =

12 Température ambiante admissible
13 Type de communication de bus de terrain (uniquement pour Tank Scanner NXA820)
14 Tension dalimentation

Endress+Hauser
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3.3 Référence de commande et version de l'appareil

E) Pour déterminer la version de votre appareil, saisissez la référence de commande
indiquée sur la plaque signalétique dans l'écran de recherche a l'adresse suivante :
www.products.endress.com/order-ident

3.4 Documentation de 'appareil

Les informations requises pour trouver la documentation figurent sur la plaque signalétique
de l'appareil.

ﬂ La documentation technique peut également étre téléchargée depuis le site web
Endress+Hauser : www.endress.com - Downloads. Cependant, cette documentation
technique sapplique a une famille d'appareils particuliere et n'est pas assignée a un
appareil spécifique.

3.4.1 W@M Device Viewer

1. Démarrez W@M Device Viewer : www.endress.com/deviceviewer

2. Saisissez le numéro de série ("Ser. no.") de l'appareil : voir la plaque signalétique.
L~ Toute la documentation associée est affichée.

3.4.2  App Opérations Endress+Hauser

ﬂ L'App Opérations Endress+Hauser est disponible a la fois pour les smartphones
Android (Google Play Store) et les iPhones et iPads (App Store).

Via le numéro de série :
1. Démarrez IApp Opérations Endress+Hauser.

2. Saisissez le numéro de série ("Ser. no.") de l'appareil : voir la plaque signalétique.
Y Toute la documentation associée est affichée.

Via le code Data Matrix 2D (code QR) :
1. Démarrez 'App Opérations Endress+Hauser.

2. Scannez le code Data Matrix 2D (code QR) sur la plaque signalétique.
L~ Toute la documentation associée est affichée.

3.5 Marques déposées

Microsoft®, Windows® et Internet Explorer”
Marques déposées par Microsoft Corporation

Modbus®
Marque déposée par la société MODBUS-IDA, Hopkinton, MA, USA

Java®
Marque déposée par Sun Microsystems, Inc.

Mozilla® Firefox®
Marque déposée par la Mozilla Foundation
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4 Montage

4.1 Réception des marchandises, transport, stockage

4.1.1  Réception des marchandises

Vérifiez que l'emballage et son contenu ne sont pas endommagés.
Vérifiez que la totalité de la marchandise a été livrée a l'aide de votre bon de commande.

4.1.2 Contenu de la livraison

s Tankvision

= Ferrite pour linstallation sur le céble d'alimentation électrique
= Instructions d'installation BAO0340G/00

= CD-ROM de documentation

4.1.3 Transport, stockage

Emballez l'appareil pour le protéger contre les chocs durant son stockage et son transport.
Son emballage d'origine constitue une protection optimale.
Température de stockage admissible : -40 a +85 °C (-40 °F a +185 °F).

4.2 Montage

4.2.1 Dimensions

43 (1.7)

104 (4.1)

[SESTSTSTSININ

/. >
mm (in)

NXA82xxx-06-00-00-yy-002

Endress+Hauser
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4.2.2  Conditions de montage

= Le botitier sur rail profilé doit &tre monté dans une armoire en zone non explosible.

= Le boitier doit étre monté sur un rail DIN EN 60715 TH 35x7,5 ou TH 37x15.

= N'installez pas l'appareil a proximité de lignes a haute tension, de cables de moteur, de
contacteurs ou de convertisseurs de fréquence. Il convient de respecter les réglementations
en matiere dinstallation pour les lignes a haute tension, les cables de moteur, les
contacteurs ou les convertisseurs de fréquence.

= Pour garantir un montage et une ouverture facile du boitier, il faut respecter une distance
denv. 1 cm (0.39 in) entre les appareils.

4.2.3  Montage

7

EN 60715
TH 35x7.5/15,
(1.4XO.3/O.6]//

mm (in)
LOO-FMU90xxx-17-00-00-xx-002
A Fixation de lappareil sur le rail
B Séparation de lappareil du rail
4.3 Contréole du montage

Apres avoir installé l'appareil, effectuez les controles suivants :

= ['appareil est-il endommagé (contrdle visuel) ?

= ]'appareil correspond-il aux spécifications du point de mesure, telles que la température
ambiante, etc. ?

= Le cas échéant : le numéro du point de mesure et le marquage sont-ils corrects ?

= Lappareil est-il suffisamment protégé contre les intempéries et l'exposition directe au
soleil ?

= ['appareil est-il fixé de facon stire au rail profilé (contréle visuel) ?

11
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5.1

5.1.

Cablage

Exemples de cablage

1  Exemple de cablage pour le NXA820/821/822

2 I [
1 120
| | T
o IR
jooo By L] nﬁ!—@j
I | o |
7
— 3| 38 —_—
[~ ] JEA
iq_l;n ] E> ooo

¥

1.
T

ONO D WN =

NXAB2x_Wiring_example

SNCC / API (systeme numeérique de contréle commande / automate programmable industriel)

Modbus

Host Link NXA822

Data Concentrator NXA821
Commutateur

Utilisateur avec navigateur
Tank Scanner NXA82.0
Protocole de bus de terrain

Endress+Hauser
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5.1.2  Exemple de cablage pour le NXA820 "interface seule"
1 /3 D/4
—
] [
1 2
i
] 5
B ’7
C]DDIC]
10
| 6
E=]=]=]e;
8 8 8
prsrr——y 88|83 ey 38|33 e 83|82
|| —||n ||
1000 1000 ||g| B 1070 |||a| B
:
9 9 9
al
T T T T T
NXA30_Wiring_example
1 SNCC / API (systeme numérique de contréle commande / automate programmable industriel)
2 Host Link NXA822
3 Serveur OPC ("Open Platform Communications")
4 FieldCare
5 Station de travail Tankvision Professional NXA85
6 Commutateur
7 Ethernet
8 Tank Scanner NXA820
9 Protocole de bus de terrain (Modbus, Sakura V1, Whessoe WM550)
10 Modbus RTU RS 232/485 ou Modbus TCP

5.2

Occupation des bornes

S~ Tmommoaw>

Alimentation électrique

Fusible

Relais détat

Port LAN System

Port LAN Sync Link

Port LAN Service

Port CDI Endress+Hauser

Port décran

Port USB

Commutateur de verrouillage Poids et Mesures

LO0-NXA82xxx-04-00-00-yy-020

13
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5.2.1  Alimentation électrique

Bornier Signification pour version AC (90 a 250 VAC) | Signification pour version DC
(10,5 a 32 VDC)

1 L L+

2 N L-

3 Egalisation de potentiel Egalisation de potentiel

— Fusible 400 mA T Fusible 2 AT

B} Veuillez contréler la désignation de l'appareil sur la plaque signalétique.

Protection contre les surtensions
Alimentation électrique : 2 x HAW561
Limiteur de surtension HAW651K

= pour les utilisateurs basse tension 24/48 V, unipolaire, classe dexigence C, composant de
base avec unité de protection connectée, affichage des défauts, largeur de boitier 18 mm

(0.71 in). Référence de commande : 51003569

= pour les utilisateurs standard 115/230 V, unipolaire, classe dexigence C, composant de
base avec unité de protection connectée, affichage des défauts, largeur de boitier 18 mm

(0.71 in). Référence de commande : 51003570

AX
3
)
C
A Tankvision
B Alimentation électrique : 2 x HAW561
C Connexion de terre
REMARQUE

Protection d'entrée signal
Risque de surtension.

L00-NXA820-04-00-en-001

» Lentrée signal avec le NXA820 peut étre protégée par une protection contre les
surtensions appropriée, en plus de la protection contre les surtensions intégrée dans

lappareil.

Endress+Hauser
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Cablage des variantes DC

Pour satisfaire & la classe d'émission A", il faut obligatoirement installer la ferrite livrée aussi
prés que possible du connecteur dalimentation électrique de l'appareil. Si cela n'est pas
possible, un filtre réseau additionnel peut étre installé.

LOO-NXAB82xxx-04-00-00-xx-001
Bornier
Ferrite
Fixation (p. ex. colliers de cable)

oW

La ferrite livrée doit étre installée comme suit :
1. Enfiler la ferrite sur le cable (avant linstallation des extrémités de cable).

2. La ferrite doit étre installée et protégée contre le glissement a proximité du bornier
(p. ex. a l'aide de 2 colliers de cable).

5.2.2 Relais d'état

Bornier Signification Remarques

6 Contact a fermeture = NXA fonctionnant normalement :

7 Contact 4 ouverture les bornes 7 et 8 sont interconnectées
= NXA hors tension ou en état de défaut :
8 Contact de commutation les bornes 6 et 8 sont interconnectées.

E) Létat de commutation du relais représenté correspond a I'état retombé.

5.2.3 Connexion LAN

Connecteur Signification Remarques

&5

Port LAN systéme Connecte l'appareil au réseau.

Port LAN Sync Link Utilisé pour le raccordement a l'unité redondante.

OO (en préparation) Si lunité primaire est défaillante, sa tache est reprise par l'unité
et redondante.

Port LAN service Connecte l'appareil a un ordinateur localement pour des besoins
, de maintenance. Seul cet appareil peut étre configuré. Le port

LAN service ne permet pas d'accéder au réseau.

1) DIN EN 55011 : Appareils industriels, scientifiques et médicaux (ISM) a fréquence radioélectrique — Caractéristiques des perturbations radio-
électriques - Limites et méthodes de mesure

Endress+Hauser 15
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5.2.4  Eléments additionnels dans le compartiment de raccordement

Symbole Signification

Remarques

/ Port CDI Endress+Hauser

Non utilisé dans l'appareil Tankvision.

Port d'‘écran

Pour le raccordement de l'afficheur local dans le couvercle du
boitier.
Est raccordé a la livraison.

Port USB

VN

Réservé pour des améliorations futures.

Commutateur des Poids et

] ﬂ : Les parametres Poids et Mesures sont déverrouillés et

Mesures peuvent étre modifiés.
Poids et Mesures
] ﬁ : Les paramétres Poids et Mesures sont verrouillés et ne
peuvent pas étre modifiés.
5.3 Occupation des bornes — connexion au bus de terrain

— Tank Scanner NXA820

00
A - 00
B L
C |

L

[] K

|
[

0 o b0

i (o))

= [o)e)
T3 |

|
o ™ o T

Alimentation électrique
Fusible

Relais d'état

Connexion du bus de terrain
Terre

Port LAN System

Port LAN Sync Link

Port LAN Service

Port CDI Endress+Hauser
Port décran

Port USB

Commutateur de verrouillage Poids et Mesures

xS mommoow>

LO0-NXAB82xxx-04-00-00-xx-004

Endress+Hauser
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5.3.1 Connexion au bus de terrain — Tankvision Tank Scanner

REMARQUE

Bruit et interférences électriques

Eviter le bruit et les interférences électriques entre les cables de signal et les cables de
puissance.

» Veiller a toujours séparer les cables de signal des cébles de puissance.

Bornier Modbus RS485%) Sakura V12 Whessoe WM5503)
NXABZO - *4********* NXA820 - *8********* NXA820 - *1*********
10 A | Signal de données (-) B | Signal de données (+) - | Signal de données (-)
11 B | Signal de données (+) A | Signal de données (-) + | Signal de données (+)
12 C | Commun signal Non connecté Non connecté
13 S | Blindage capacitif S | Blindage capacitif Non connecté
—L— Terre Terre Terre

1)  Pour plus de détails - 2117
2)  Pour plus de détails — 2118
3)  Pour plus de détails > 218

5.3.2  Informations complémentaires sur Modbus RS485

Connexion

Conformément a "Modbus over serial line specification and implementation guide V1.02"
publié par l'organisation Modbus-IDA (www.modbus.org) et basé sur la spécification EIA/
TIA-485-A sur les couches physiques, Modbus 2 fils requiert les quatre connexions
suivantes entre chacun des appareils sur le bus :

Bornier | Signal Objectif Remarques
10 A Signal de données (-) | ces signaux doivent étre connectés au moyen d'une paire
11 B Signal de données (+) torsadée équilibrée.
12 C Commun signal Doit interconnecter tous les appareils sur le bus.
13 Blindage |Protection CEM Blindage a tresse de cuivre ou blindage combiné a tresse et a
feuille.

Réglages de bus additionnels

= Résistances de polarisation de bus (doit se trouver en un point sur le bus) (toujours activé
dans NXA820)

= Terminaison de bus (doit se trouver a chaque extrémité du bus) (sélectionnable par logiciel
dans NXA820)

Spécification de cable

Impédance 135 a 165 Q a une fréquence de mesure de 3 a 20 MHz

caractéristique

Capacité de cable <30 pF/m

Section de cable > 0,34 mm? (AWG 22) - un cable multibrin est recommandé

Type de céble Paire torsadée unique + troisiéme conducteur (pour commun)
ou

double paire torsadée (commun utilise une seconde paire avec fils joints)

Résistance de cable <110 Q/km

Amortissement du signal | Max. 9 dB sur toute la longueur de la section de cable

Blindage Blindage a tresse de cuivre ou blindage combiné a tresse et a feuille.
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5.3.3  Informations complémentaires sur Sakura V1
Connexion
Bornier V1 Signification Remarques
13 S Blindage capacitif
12 - Non connecté
11 A -
10 B -
Doit étre connecté indépendamment et directement a
— Terre - un point de mise a la terre primaire au moyen d'un
cable 4 mm?.
Définition V1

Le bus de terrain V1 est une communication numérique utilisant jusqua £30 Vp et
nécessitant les trois connexions électriques suivantes entre chaque appareil sur le bus :

Signal

Objectif

Remarques

A

Signal de données (-)

Ces signaux doivent étre connectés au moyen dune paire torsadée

B

Signal de données (+)

équilibrée.

Blindage

Protection CEM

Blindage a tresse de cuivre ou blindage combiné a tresse et a feuille

Spécification de cable V1

Capacité de cable

<50 nF/m

Section de cable

>0,9 mm?

(AWG 17) - un cable multibrin est recommandé

Type de cable

Paire torsadée

Résistance de cable

<30 Q/km

Blindage

Blindage a tresse de cuivre ou blindage combiné a tresse et a feuille.

Isolation

> 60 Ve

53.4

Informations complémentaires sur Whessoe WM550

Le protocole de communication WM550 fonctionne selon le principe de la boucle de courant.

Connexion

La connexion selon le principe de la boucle de courant fonctionne de la facon suivante :

Le point de signal de l'unité Tankvision (maitre) (-) est raccordé au point de signal esclave 1
(+). Le point de signal esclave 1 (-) est raccordé au point de signal esclave 2 (+) jusqu'au
(dernier) point de signal esclave N (-), qui est de nouveau raccordé au point de signal de
l'unité Tankvision (maitre) (+), fermant ainsi la boucle de courant.

Bornier Signal Objectif Remarques
10 - Signal de données Boucle de courant (-)
11 + Signal de données Boucle de courant (+)

18

Endress+Hauser




Tankvision

Cablage

Endress+Hauser

Spécification de cable

Il convient d'observer les recommandations suivantes pour l'installation de 'unité Tankvision
avec la variante de protocole WM550

= Cable avec paires torsadées et non blindées

= Cable avec section minimale de 0,5 mm? (20 AWG)

= Résistance totale maximale du céble : 250 Q

= Cable a faible capacité

Section (mm? (AWG)) Résistance (Q/km) Capacité (nF/km)
Cable 1 0,5 (20) 39.2 60
Cable 2 0,75 (18) 24.6 65
Céble 3 1,3 (16) 14.2 75

5.4 Occupation des bornes — connexion héte /
imprimante - Host Link NXA822 / Data Concentrator
NXA821

Ce chapitre est valable pour le Tankvision Host Link et le Tankvision Data Concentrator avec
loption port imprimante.

A
B

G
C H

LO0-NXA82xxx-04-00-00-xx-005

Alimentation électrique

Fusible

Relais d'état

Port LAN System

Port LAN Sync Link

Port LAN Service

Connexion héte RS232 (Host Link ou connexion imprimante Data Concentrator
Connexion héte RS485

Port CDI Endress+Hauser

Port décran

Port USB

Commutateur de verrouillage Poids et Mesures

xRS ITIoTmmU oW
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5.4.1

Liaison hote : Modbus Serial, EIA/TIA-232 (RS232)

Le Host Link NXA822 est défini comme un équipement terminal de traitement des données
(ETTD) et alimente l'interface EIA/TIA-232 (RS232) par un connecteur male DB9 dont le
brochage est conforme au standard EIA/TIA-574 :

Broche RS232 Nom Remarques

1 CD Ecoute de porteuse Signal de l'appareil raccordé

2 RxD Réception de données Signal de l'appareil raccordé

3 TxD Transmission de Signal a l'appareil raccordé
données

4 DTR Terminal de données Signal a l'appareil raccordé
prét

5 G Terre de signalisation Connexion commune

6 DSR Poste de données prét Signal de l'appareil raccordé

7 RTS Demande d'émission Signal a l'appareil raccordé

8 CTS Prét a émettre Signal de l'appareil raccordé

RI Indicateur d'appel Signal de l'appareil raccordé
Boitier Blindage Blindage -
Définition

EIA/TIA-232 (RS232) est une communication numérique utilisant jusqua £12 Vy et
nécessitant un grand nombre de signaux en fonction du mode de fonctionnement
(sélectionnable par logiciel) :

Signal RS232 de RS232 complet avec Remarques
base synchronisation par
matériel
(en préparation)
Blindage Requis Requis Blindage a tresse de cuivre ou blindage combiné a
tresse et a feuille
G Requis Requis -
RxD Requis Requis -
TxD Requis Requis -
RTS - Requis Connexion au simulateur de modem, ces deux broches
CTS _ Requis peuvent étre reliées ensemble
DTR - Requis
. Connexion au simulateur de modem, ces trois broches
DSR - Requis A .
peuvent étre reliées ensemble
CD - Requis
RI - En option Non requis

Spécification de cable RS-232

Capacité de cable

<50 pF/m

Section de cable

> 0,34 mm? (AWG 22) - un cable multibrin est recommandé

Type de cable

Cable unique ou paire torsadée

Résistance de cable

<110 Q/km

Amortissement du signal

Max. 9 dB sur toute la longueur de la section de cable

Blindage

Blindage a tresse de cuivre ou blindage combiné a tresse et a feuille.

Endress+Hauser
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5.4.2  Liaison hote : Modbus Serial, EIA/TIA-485 (RS485)

Bornier EIA/TIA-485 Signification Remarques
MODBUS
18 C Commun signal
) Connecteur :
7 B Signal + Phoenix FKC 2,5HC/3-5t-5,08
16 A Signal -

Définition de MODBUS 2 fils

Conformément a "MODBUS over serial line specification and implementation quide V1.02"
publié par l'organisation Modbus-IDA (www.modbus.org) et basé sur la spécification EIA/
TIA-485-A sur les couches physiques.

MODBUS 2 fils série requiert les quatre connexions électriques suivantes entre chacun des
appareils sur le bus :

Signal Objectif Remarques

A Signal de données () Ces signaux doivent étre connectés au moyen d'une paire torsadée
B Signal de données (+) equilibree.

C Commun signal Doit interconnecter tous les appareils sur le bus.

Blindage Protection CEM Blindage a tresse de cuivre ou blindage combiné a tresse et a feuille

Réglages de bus EIA/TIA-485 additionnels

= Résistances de polarisation de bus (doit se trouver en un point sur le bus) (sélectionnable
par logiciel dans NXA822)

= Terminaison de bus (doit se trouver a chaque extrémité du bus) (sélectionnable par logiciel
dans NXA822)

Spécification de cable

Impédance 135 a 165 Q a une fréquence de mesure de 3 a 20 MHz

caractéristique

Capacité de cable <30 pF/m

Section de cable > 0,34 mm? (AWG 22) - un cable multibrin est recommandé

Type de céble Paire torsadée unique + troisiéme conducteur (pour commun)
ou

double paire torsadée (commun utilise une seconde paire avec fils joints)

Résistance de cable <110 Q/km

Amortissement du signal | Max. 9 dB sur toute la longueur de la section de cable

Blindage Blindage a tresse de cuivre ou blindage combiné a tresse et a feuille.

5.4.3  Liaison héte : Modbus TCP/IP (via port LAN systéme)

A Connexion TCP/IP
Hoéte - » NXA822 NXA820
Client TCP/IP Port: #500 Serveur TCP/IP
——————— 1 Demande Modbus FTTTTTT C k|
| Maitre R ""i Esclave | < ; Da-{:n1k15:
i Modbus ¢ —4-—-———_______ ——4 Modbus ! A
[ Réponse Modbus [

LO0-NXA82xxx-04-00-00-fr-024
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6

Réglages de la station d'exploitation

Avant de configurer et dutiliser Tankvision, les réglages suivants sont nécessaires sur le PC
de lutilisateur :

s Désactiver lutilisation du serveur proxy

6.1

Désactiver l'utilisation du serveur proxy

Avant de configurer et dutiliser Tankvision il est nécessaire de désactiver l'utilisation du
serveur proxy sur lordinateur de l'utilisateur. Cela peut se faire dans le navigateur web.

E) Apres avoir désactivé le serveur proxy, il n'est plus possible d'accéder a Internet. Seules
les pages Tankvision sont disponibles. Si vous avez besoin d'un accés Internet sur la
station d'exploitation, il est possible de configurer le navigateur pour qu'l utilise le

serveur proxy pour les pages internet mais pas pour Tankvision.
Pour plus de détails, contactez l'administrateur de votre réseau local.

6.1.1  Microsoft Internet Explorer

S B E B B =

Ouvrir le menu Tools.

Sélectionner Internet Options.

Sélectionner l'onglet Connections.

Sélectionner le bouton LAN Settings.

Désactiver l'option Use a proxy server for your LAN.

Confirmer le réglage en cliquant sur le bouton OK.

6.1.2 Mozilla Firefox

a2 B E E B =

Ouvrir le menu Tools.

Sélectionner Options.

Ouvrir le menu Advanced.

Sélectionner l'onglet Network.

Cliquer sur Settings pour ouvrir le menu Connection Settings.
Activer l'option No proxy.

Confirmer les réglages en cliquant sur le bouton OK.
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7 Interface utilisateur Tankvision NXA820/821/
822

Tankvision dispose d'une interface utilisateur intuitive qui permet a l'utilisateur de naviguer
rapidement dans le systéme. Les sections suivantes illustrent différentes parties de
linterface utilisateur de Tankvision ainsi que leur usage.

Page d'accueil (NXA820 avec calculs/821/822)

1 2 3 4
\ Endress+Hauser ]
Supaniiar - Superasor Engish Atag Mol Logest
Homa SIMULATION MODE Page is laz/ied from TS1 (192 %652 1) oestgse Bram QUTag |
Tanks {18} ~
Customized Grougs (1) N
Proucts (2 S
Transters ~
Trends v
Configuraon v
System Administraton N
[0 e /

Date . Event Type Object Vabue Emad UseriD FGTagName Event ID_
08/11/2015 05:50.38 PM Logn/Logout Information Login MNANot Configured SUPER i3l o
DB0B2015 09:35.4% PM LognLogous Information Logeut WANot Corfigured SUPER T8 L
CE/0872015 11:10-36 AM LognLagowt Informpton Login MNiANst Corfiguess SUPER 51 5
DS0772015 07:23:57 PM Logn/ogout Infarmation Lageut NiANat Corfigured SUPER 181 B4
DB/07/2015 05:50 29 PM Logind ogout Infarmaticn Lagn MiANat Corfigured SUPER 781 &
DE0G3Z015 07 10,00 PM LoginLogout Information Legres MANot Configured  SUPER 51 g2

6 5
La_page daccueil
Pos. | Champ Description
1 System Header Affiche le logo du client ou une image.
2 Navigation Tree Contient les en-tétes correspondant a différents objets ou groupes fonctionnels
dans le systeme.
Voir "Arborescence’ (— £ 24) pour les détails.
3 Main Header Affiche les informations suivantes :
= Lenom du site, le nom de la cuve, le nom de repére de Tankvision ou le nom
du produit - en fonction de ce qui est affiché dans la vue principale sous l'en-
téte
= La date et 'heure du systeme
Len-téte principal est affiché avec une couleur darriére-plan dépendant des
droits d'acces de l'utilisateur connecté au systéme :
= Gris : lutilisateur n'a pas les droits d'accés a la configuration et ne peut que
visualiser les données en temps non réel.
= Orange : lutilisateur a les droits d'accés a la configuration et peut visualiser
les données en temps réel.
4 Metadata Header Affiche les informations suivantes :
= Le nom de lutilisateur et le type dutilisateur
= Le lien vers les options de langue
s Le lien vers laide
= L'option de déconnexion
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Pos. | Champ Description

5 Main View Affiche les écrans que l'utilisateur a sélectionné pour configurer les réglages et
visualiser les informations opérationnelles.
Voir "Vue principale - couleurs dans la zone dédition des données' (— B 25)
pour plus de détails.

6 Alarm and Event Le panneau des alarmes et des événements affiche les informations en temps

Panel réel sur les alarmes et les événements.

Voir "Panneau des alarmes et des événements' (— [226) pour les détails.

Page d'accueil (NXA820 "interface seule")

1

S

Manage NXAB20 - T54

N/ Dvarve
N Corlipraton
A Garuse

2 3

1
/ Endress+Hauser |
SIULATION MODE v/ o lnaded bom T54 (152 16824) BIUNE AT AT

NXA30_Home_Page

Pos.

Champ

Description

System Header

Affiche le logo du client ou une image.

Main Header

Affiche les informations suivantes :

= Le nom du produit et le nom de repere de l'unité
= L'adresse IP du Tank Scanner

= La date et l'heure du systeme

L'en-téte principal est affiché avec une couleur darriere-plan dépendant des droits

daccés de l'utilisateur connecté au systéme :

= Gris : l'utilisateur n'a pas les droits daccés a la configuration et ne peut que
visualiser les données en temps non réel.

= QOrange : lutilisateur a les droits d'accés a la configuration et peut visualiser les
données en temps réel.

Main View

Affiche les informations suivantes :
= Le lien "About"
s Loption de déconnexion

Affiche les écrans que lutilisateur a sélectionné pour configurer les réglages et
visualiser les informations opérationnelles.

Voir "Vue principale - couleurs dans la zone dédition des données' (— B 25) pour
plus de détails.

Arborescence (NXA820 avec calculs/821/822)
L'arborescence apparait sur la gauche de I'écran. L'arborescence permet a l'utilisateur de
naviguer parmi les cuves. La représentation de l'arborescence développée est la suivante :
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Home
Tanks (15) N
Customized Groups (1) WV
I orducts = 2
Reports N
Transfers N
Trends AV
KP| Dashboard S 3
Configuration N
4

Global Settings
[+] Users
Tankscanners ( 1)
TS1
5 \
-t | Dataconcentrators

*| Hostlinks

Navigation_Tree_Detailed_EN

Pos. | Champ

Description

1 Header

Lutilisateur peut cliquer sur le texte ou la fleche de l'en-téte pour développer ou

réduire une arborescence.

Le nom de l'en-téte montre un numeéro qui est ajouté dynamiquement. Ce numéro

indique :

= Cuves : le nombre de cuves dans le NXA820

= Produits : le nombre de produits définis dans le systeme

= Groupes d'alarmes : le nombre de groupes d'alarmes définis dans le systéme

= Groupes personnalisés : le nombre de groupes de cuves définis dans le systéme

= Transferts : le nombre d'étapes de transfert de produit (attente, en cours,
terminé et abandonné) définies dans le systéme

= Utilisateurs : le nombre d'utilisateurs définis dans le systéme

Le texte apparaitra en gras et en noir lorsque l'en-téte sera développé.

2 Collapsed Arrow

Ce type de fleche indique que l'en-téte est sous forme réduite. Cliquez sur cette
fleche pour développer l'en-téte.

3 Collapse/Expand
Navigation Tree

Lutilisateur peut cliquer sur cette fleche pour réduire ou développer l'arborescence.

4 Expanded Arrow

Ce type de fleche indique que l'en-téte est sous forme développée. Cliquez sur cette
fleche pour réduire l'en-téte.

5 Node

Lutilisateur peut cliquer sur le noeud pour visualiser les informations addition-
nelles sur la vue principale. Si un noeud est sélectionné, il apparaitra en rouge.
Le nombre de cuves dans le groupe est ajouté au nom du noeud.

Vue principale - couleurs dans la zone d'édition des données
Le systeme affiche différentes couleurs dans la zone d'édition des données, en fonction des
droits d'accés de lutilisateur :

1. Silutilisateur dispose des droits d'acces, les lignes de la zone d'édition des données ont
un arriére-plan gris clair et jaune clair en alternance. Le bouton Submit permettant
denregistrer les parametres est actif.

Endress+Hauser
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Tank Capacity Table Summary:
Sump & Pipeline Volume: +0.000 m* TCT Level Type: Innage
Maximum Tank Capacity: +0.000 m* Minimum pump-able volume: +0.000 m*®
WVolume Calculation Method: Raw Number of Straps: 2
Sub Table Present: No Water Table Present. No
. Wolumetric Floating Roof
Product Density for FRA: +0.0 kg/m? (s tr +0.000 m*
Heel Volume: +0.000m* Get TCT file
Static Pressure Table Present No Show TCT file

26

NXAB2x_Tank-Capacity-Table-Summary

2. Silutilisateur ne dispose pas des droits d'accés, les lignes de la zone d'édition des
données ont un arriére-plan gris clair et gris foncé en alternance. Le bouton Submit

permettant d'enregistrer les parameétres est inactif.

Tank Capacity Table Summary:
Sump & Pipeline Volume:
Maximum Tank Capacity:
Volume Calculation Method:

Sub Table Present:

Product Density for FRA:

Heel Volume:

Static Pressure Table Present

+0.000 m?® TCT Level Type

+0.000 m® Minimum pump-able volume:
Raw Number of Straps:

No Water Table Present:

+0.0 kglm® \ég\::;llgrz.:ﬂcatmg Roof
+0.000m* Get TCT file

No Show TCT file

Innage
+0.000 m®
2

No
+0.000 m*

Submit

NXAB2x_Tank-Capacity-Table-Summary_Inactive

Panneau des alarmes et des événements (NXA820 avec calculs/821/822)
Le panneau des alarmes et des événements affiche les informations sur les alarmes et les
événements générés dynamiquement par le systéme.

[ JER] O in e Wi |

Date v Event Type Objoct Valua Exmail FisTaghame Event ID

08/11/2015 05.50.38 PM Login/Logout Infarmation Legin WANG Configured  SUPER T8 87
4% PM LoginiLogot Information Logouat A Noe Configurad SUFER 51 66
5 AM LoginLogeat Information Login NiANct Corfigured  SLPER TS1 85
57 PM LoginLogeat Information Logeut NiANct Corfigured  SLIPER 51 8

0RI0T/2015 05:50.28 PM LoginLogeut Infarmation Legin WANG Configured  SUPER T8 83

OROB2015 O7. 10,00 PM LeginLegeat Information Legout WANG Configured  SUPER T8 82

Evénements (apergu)

Onglet Description

Alarme Donne des détails sur les alarmes générées par le systeme.

Evénements Donne des détails sur les événements générés par le systeme.

Alarmes et événements

Donne des détails sur les alarmes et les événements générés par le systéme.
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8 Configuration Tankvision NXA820/821/822

ﬂ Ce chapitre se référe au NXA820 avec calculs. Pour Tank Scanner avec l'option
"interface seule' — [ 42.

8.1 Connexion au systéeme Tankvision NXA820/821/822

Pour intégrer une unité Tankvision (c'est-a-dire un Tank Scanner NXA820, un Data
Concentrator NXA821 ou un Host Link NXA822) au réseau, procédez de la facon suivante :

1. Connectez un ordinateur portable au port service de l'unité Tankvision. Assurez-vous
que lordinateur portable est configuré pour recevoir une adresse IP dynamique dun
serveur DHCP.

o004 o0 0t

| PR

LO0-NXA82xxx-04-00-00-yy-025

2. Ouvrez le navigateur Internet et entrez lURL suivante : http://192.168.1.1
L'écran de connexion Tankvision apparait. L1D utilisateur (= User Login Name) et le mot
de passe sont définis par l'administrateur du systeme lorsqu'il ajoute un utilisateur au
systéme (voir manuel de mise en service BAO0O339G/00/FR).

3. Connectez-vous en tant que superviseur.

Endress +Hauser 1]
Englsh Hep  Legin

DEIZON  CAMIERM  OMT-D

Zage mases w0

Welcome to Endress+Hauser Tankvision

LUser ID:

Pasgword

NXA82x_Login-Screen

Champ Description

ID utilisateur Entrez le nom d'utilisateur approprié.
Le nom d'utilisateur contient des caractéres alphanumeériques et fait la distinction
entre majuscules et minuscules.

Mot de passe Entrez le mot de passe approprié.
Le mot de passe utilisateur contient des caracteres alphanumériques et fait la
distinction entre majuscules et minuscules. Il est composé de 3 a 8 caracteéres.
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= Entrez Super dans User ID.
= Entrez Super dans Password.
= Cliquez sur le bouton Login.

Tankvision affiche la page d'accueil.

8.2 Parametres communs - systeme Tankvision NXA820/

821/822

stand alone / toutes les autres unités

subscription store \
|

| Configuration du réseau

Parametres "subscription store"
\
| Unités |
\
Parametres additionnels
personnalisés
\

[
| Produits |

| Utilisateurs et droits d‘utilisateur|

Mémoire commune globale

|
|
|
|
|
|
|
|
|
| Parametres d'environnement | :
|
|
|
|
|
|
|
|
|

| Parametres spécifiques de 1'appareil

8.2.1 Parameétres réseau

Vous étes connecté en tant que "Superviseur".

LOO-NXA82xxx-16-00-00-fr-001

1. Dans larborescence, cliquez sur l'en-téte System Administration. Elle se développe de

la facon suivante :

Home

Tanks (15
Customized Groups (1)
Products

Reports

Transfers

<K I G G

Trends

KPI Dashboard

<

Configuration

Global Settings

Users

E Tankscanners (1)
TS51

Dataconcentrators

Haostlinks

NXA82x_Menu_System
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2. Cliquez sur Global Settings. Tankvision affiche l'écran suivant :

Endress+Hauser [Z1]

&
-
o
o
[
()
()
(]
o
[
[

NXAB2x_System-Screen

3. Cliquez sur N devant Network Settings pour développer l'entrée. Cliquez une nouvelle
fois sur & devant la sous-entrée Network Settings. Tankvision affiche I'écran suivant :

TS1

192.168.2.1
pcm.endress.com
255.255.255.0 DNS List
Gateway:

3000

NXA82x_Network-Settings

‘4. Entrez les informations appropriées dans les champs appropriés.

- Les parameétres suivants sont obligatoires : "Unit Tag Name', "Primary [P Address’,
'Domain", "Subnet Mask" et "HART Port".

- Les valeurs de paramétre requises dépendent de la configuration de votre réseau local.
Pour plus dinformations, contactez l'administrateur de votre réseau local.

- Vous trouverez plus de détails sur chaque champ dans le manuel de mise en service
BA00339G, "Tankvision NXA820, NXA821, NXA822 - Description des fonctions de
lappareil".

‘5. Cliquez sur le bouton Submit pour continuer. Le systéeme affiche une boite de
confirmation :
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| Do You want to Modify the Network Configuration for the System?

MNote:The IP Address Configuration will be Affected. The Web Server will
be Serving through the New IP Addresses, To Access the System use
Mew IP Addresses,

| | cancel

NXA82x_Network-Settings_Submit-Popup

6. Cliquez sur le bouton OK pour continuer ou cliquez sur le bouton Cancel pour quitter.

7. Apres l'enregistrement des parameétres, Tankvision affiche un message de confirmation.

8. Déconnectez l'ordinateur portable et connectez 'unité Tankvision au réseau en utilisant
le port LAN systeme. L'unité Tankvision peut a présent étre utilisée a partir d'un
ordinateur dans le réseau LAN.

8.2.2  Définition du Subscription Store

Dans un systéme Tankvision typique, la plupart des parameétres de configuration sont
communs a toutes les unités Tankvision du réseau. Le temps requis pour la configuration du
systéme peut ainsi étre diminué en définissant l'une des unités comme un Subscription Store.
Le paramétrage ne seffectue que sur ce Subscription Store. Ces réglages sont ensuite
transmis aux autres unités dans le réseau.

Pour chaque unité Tankvision (cest-a-dire Tank Scanner NXA820, Data Concentrator
NXA821 ou Host Link NXA822) dans le réseau, il est nécessaire de définir si clest un
Subscription Store ou sil recoit sa configuration d'un Subscription Store.

Pour cela, procédez de la fagon suivante :

1. Connectez-vous a l'unité Tankvision en tant que "Supervisor" et naviguez jusqua l'écran
Global Settings (— [ 28).
Cliquez sur ™ devant Customer Settings.

o Cliquez sur & devant Define Configuration Store Details. Tankvision affiche l'écran
suivant :

/. Define Configuration Store Details ]

Configuration Store Type: *
® Subscription Store ) Use Global Configuration Store ) Use Local Configuration Store

Subscription Store: * —[Select]-| v|

NXAB2x_Define-Configuration-Store-Details

3. Pour le Subscription Store :
- Dans Configuration Store Type, sélectionnez l'option Subscription Store (par défaut)

Pour les autres unités :

- Dans Configuration Store Type, sélectionnez l'option Use Global Configuration Store
- Dans Subscription Store, sélectionnez le Subscription Store auquel cette unité doit étre
reliée
4. Cliquez sur le bouton Submit pour continuer ou cliquez sur le bouton Refresh pour
actualiser l'écran.

5. Apréslenregistrement des parameétres, Tankvision affiche un message de confirmation.
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Avec lutilisation (recommandée) de la mémoire commune globale, les informations
suivantes sont transmises aux unités abonnées :

= Parameétres du client tels que linformation du site (sans le logo spécifique du client),
l'unité, le serveur e-mail et les parametres de date et d'heure (les configurations des
langues et de l'agent d'impression doivent étre effectuées pour chaque appareil individuel)

= Parametres d'environnement

= Produits

= Utilisateurs, droits d'accés utilisateur inclus

Les parametres globaux peuvent étre modifiés ultérieurement, y compris apres l'assignation
d'autres unités. Il est vivement recommandé d'utiliser un NXA820 comme mémoire
commune.

8.2.3  Autres étapes communes ("stand alone" ou "subscription
store")

Connectez-vous au Tank Scanner NXA820 en tant que "Supervisor" et réalisez les
configurations suivantes (pour plus de détails, voir manuel de mise en service BAO0339G/
00/FR "Tankvision NXA820, NXA821, NXA822 - Description des fonctions de l'appareil") :

Réglages des utilisateurs et de I'environnement
1. Dans larborescence, cliquez sur l'en-téte System Administration.
. Cliquez sur Global Settings (sous l'en-téte System Administration).

3. Dans l'écran principal, cliquez sur l'en-téte Customer Settings et configurez les
parametres.
Pour une description des paramétres, voir manuel de mise en service BAO0339G/00/FR.
Au minimum les unités, linformation de site, la date et 'heure et le serveur e-mail (si
nécessaire).

4. Dans l'écran principal, cliquez sur l'en-téte Environment Settings et configurez les
parameétres. Pour une description des paramétres, voir manuel de mise en service
BA00339G/00/FR.

Configuration du produit
1. Dans larborescence, cliquez sur l'en-téte Configuration. Cliquez sur Products.

o Cliquez sur W devant Configure New Products pour ajouter un nouveau produit et
définir les propriétés du produit

3. Cliquez sur % devant Product Overview pour modifier et supprimer des produits.
Pour une description des parametres, voir manuel de mise en service BAO0339G/00/FR.

Utilisateurs et droits d'accés utilisateur
1. Dans larborescence, cliquez sur l'en-téte System Administration. Cliquez sur Users.
2. Cliquez sur Group Access Rights pour définir les droits des différents utilisateurs.

3. Cliquez sur Manage Users et créez les utilisateurs requis.

8.2.4  Parameétres spécifiques du Tank Scanner NXA820

Connectez-vous au Tank Scanner NXA820 en tant que "Supervisor" et réalisez les
configurations suivantes (pour plus de détails, voir manuel de mise en service BAO0339G
"Tankvision NXA820, NXA821, NXA822 - Description des fonctions de l'appareil") :

Configuration du balayage de champ
1. Dans larborescence, cliquez sur l'en-téte System Administration.

5 Cliquez sur Global Settings (sous l'en-téte System Administration).

31



Configuration Tankvision NXA820/821/822 Tankvision

2)

32

3. Dans I'écran principal, cliquez sur l'en-téte Field Scan.

4 Cliquez sur chaque en-téte du menu Field Scan et configurez les parameétres?.
Pour une description des paramétres, voir :

- BA00339G, chapitre 16.4 (Modbus)
- BA00339G, chapitre 16.5 (V1)
- BAOO339G, chapitre 16.6 (WM550)

Configuration de la cuve
1. Dans larborescence, cliquez sur l'en-téte Configuration.
o Cliquez sur Tanks (sous l'en-téte Configuration).

3. Dans I'écran principal, sélectionnez la cuve que vous voulez configurer et cliquez sur le
bouton Modify.

4. Cliquez surles en-tétes individuels du menu "Tanks" dans l'onglet Tank Details (General
Details, Capacity Details, ...) et configurez les paramétres. Pour une description des
parametres, voir manuel de mise en service BAOO339G/00/FR.

Assignation produit-cuve
1. Dans larborescence, cliquez sur l'en-téte Tanks.
o Dans la liste sous l'en-téte Tanks, sélectionnez une cuve.

3. Dans I'écran principal, cliquez sur l'onglet Assign Product.

4. Sélectionnez le produit dans la liste déroulante.
5. Cliquez sur Submit pour enregistrer les parametres.

B} Pour les détails concernant l'assignation cuve-produit, voir le manuel de mise en service
BAO0339G/00/FR.

Réglages additionnels

Selon vos besoins, vous pouvez réaliser de nombreux autres réglages. Pour les détails, voir le
manuel de mise en service BAOO339G.

Démarrez le balayage de champ
Dans l'arborescence, cliquez sur l'en-téte System Administration.
Cliquez sur Global Settings (sous l'en-téte System Administration).

Dans l'écran principal, cliquez sur l'en-téte Field Scan.

B =

Cliquez sur l'onglet Start/Stop Field Scan, puis cliquez sur Start. Le balayage de champ
est & présent actif.

8.2.5 Parameétres spécifiques du Data Concentrator NXA821

Association du Tank Scanner

Assignez le Tank Scanner NXA820 au Data Concentrator NXA821 :
Connectez-vous au Data Concentrator NXA821 en tant que "Supervisor".
Dans larborescence, cliquez sur I'en-téte System Administration.

Cliquez sur Global Settings (sous l'en-téte System Administration).

SRS

Dans l'écran principal, cliquez sur l'en-téte Tank Scanner Unit And Tank Assignment.

Les parametres ne peuvent étre édités que si le balayage de champ n'est pas actif actuellement. Si nécessaire, allez a l'onglet "Start/Stop Field Scan"
et désactivez le balayage de champ.
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5 Sélectionnez toutes les unités Tank Scanner que vous voulez assigner au Data
Concentrator a partir de la liste Available Units et déplacez-les dans la liste Selected
Units a l'aide des fléches. Toutes les unités dans la liste "Selected Units" seront assignées
au Data Concentrator.

6. Cliquez sur le bouton Submit pour enregistrer les parametres.

Parameétres additionnels (tels que groupes)

Selon vos besoins, vous pouvez réaliser de nombreux autres réglages. Pour les détails, voir le
manuel de mise en service BAO0O339G/00/FR.

B3 Pourles détails, voir le voir le manuel de mise en service BAO0O339G/00/FR, "Tankvision
NXA820, NXA821, NXA822 - Description des fonctions de l'appareil"

8.2.6  Parameétres spécifiques du Host Link NXA822

Le Host Link NXA822 dispose d'une interface pour permettre a un systéme hote l'acces aux
données de stock a partir de l'unité NXA820.
Pour paramétrer le Host Link, procédez de la facon suivante :

Connectez-vous au Host Link NXA822 en tant que "Supervisor".
Dans l'arborescence, cliquez sur l'en-téte System Administration.

Cliquez sur Global Settings (sous l'en-téte System Administration).

> ST =

Dans l'écran principal, cliquez sur l'en-téte Field Scan.
Il contient les sous-en-tétes suivants utilisés pour paramétrer et démarrer le Host Link :

- Configuration du Host Link

- Configuration Modbus TCP (si le protocole Modbus TCP a été sélectionné).

- Modbus Serial Configuration (si le protocole Modbus Serial a été sélectionné).
- Entis+ Configuration (si le protocole Entis+ serial a été sélectionné)

- Démarrer/arréter le Host Link

Pour les détails, voir le manuel de mise en service BAO0339G/00/FR, "Tankvision NXA820,
NXA821, NXA822 - Description des fonctions de l'appareil"

8.2.7  Configuration des systémes Poids et Mesures

Description du processus de scellement

Meécanismes de verrouillage dans Tankvision :

Les PC connectés sont enregistrés dans le systeme en assignant l'adresse MAC. Une fois le
systeme verrouillé, seuls ces PC sont acceptés et peuvent afficher des données étalonnées.
Lorsque le commutateur Poids et Mesures est basculé, une somme de contrdle est calculée
et définie.

Ce calcul est répété toutes les 8 heures. Si cette somme de contrdle difféere de celle au
moment du scellement, des changements ont été effectués dans le systeme. Il n'est plus
possible de changer les parametres W+IV, tels que les tables de cuve, les unités et les
modeéles dimpression, lorsque le commutateur Poids et Mesures a été basculé.

Procédure recommandée :

Il est recommandé de démarrer I'étalonnage du systéme de jaugeage de cuves a partir des
appareils de terrain via d'éventuels convertisseurs de protocole et de terminer le processus
avec le systeme de gestion des stocks Tankvision. Lors de I'étalonnage du Tankvision Tank
Scanner ou du Data Concentrator, il est recommandé de démarrer avec l'unité utilisée comme
mémoire commune globale, étant donné que les unités de mesure y sont configurées
centralement. Ces unités n'ont dans ce cas pas besoin d'étre cochées séparément dans les
cases assigneées (— [ 34).
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Etalonnage initial et modifications du systéme

Unités

Les unités n'ont pas besoin d'étre configurées lorsque Use Global Configuration Store

est sélectionné. Les unités peuvent étre contr6lées sous System Administration —
Tankscanners — Tank Scanner Unit — Customer Settings — Units. Cette vue permet a
l'utilisateur de choisir parmi les systémes dunités.

/N Units

Select Unit Scheme:

Sélection de lunité

Unités

Les réglages exacts du systéeme d'unités sélectionné peuvent étre contrélés sous Advanced.

Z\ Units

Tank Parameter Type

Level: =
Volume: *

Mass: *
Temperature: ©
Pressure: *
Density: *
Volumetric Flow: =
Acceleration: *
Molar Value: *

Temperature Coeff: *

Air Density:
Speed: ©

Mass Flow: *
Percent: *
UnitType None: *

Decimal Separator:
Display Sign

Current Unit Scheme: Sl

Area Temperature Coeff: *
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<
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<
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Leading Digits

JIn

D*—JI\J—‘—AU\—A—‘L\UI——AI\J—ADJD)DJE
n

Thousands Separator,
Display Leading Zercs

Quote[] v

| Resetto Defautt | | pone | | cancel |

Contréle des unités

NXAB2x_Units

B3 = Il ne faut pas choisir une apostrophe comme séparateur de milliers pour les

applications Poids et Mesures.

= Si l'appareil Tankvision reprend les parameétres de base d'un autre appareil
Tankvision (Global Configuration Store), les unités de cet appareil Tankvision n'ont
pas besoin d'étre contrélées. Le nom de la boite (Subscription Store) qui fournit les
parametres de base peut étre trouvé sous System Administration — Global Settings
— Customer Settings — Define Configuration Store Details.

® Subscription Store
Subscription Store:

. Define Cenfiguration Store Details

Configuration Store Type: *

@
) Use Global Configuration Store O Use Local Configuration Store
i T

Configuration Store Details

NXAB82x_Define-Configuration-Store-Details
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Assignation des appareils de terrain

L'assignation des appareils de terrain doit étre contr6lée sous System Administration —
Tank Scanner Unit — Field Scan — Manage Field Scan Configuration-Modbus EIA485.

Les parameétres suivants doivent étre définis pour Modbus EIA485 :

= Baud rate

= Parity

= Gauge slave address : assignation a I'D de cuve / au nom de cuve

= Gauge type : assignation a 1D de cuve / au nom de cuve

= Modbus register map : assignation au type d'appareil de terrain (type de jauge)

tivate Simulation Mode: O

0J
1 O jo ProServo NMS53 W | MB_NMSa.xml W
2 |Tank-2 O o ProServo NMS53 S [MB_NMS5 xml ~
3 |Tank-3 O [0 ProServo NMS53 W | MB_NMS5 xml v
4 |Tank-4 O jo ProServo NMS53 W MB_NMSS.xml W
5 |Tank-5 O o ProServo NMS53 ~ [MB_NMS5 xml ~
6 |Tank-6 O jo ProServo NMS53 W MB_NMSS.xml W
T |Tank-7 O o ProServo NMS53 W | MB_NMSa.xml W
& |Tank-5 O [0 ProServo NMS53 W | MB_NMS5 xml v
9 |Tank-9 O jo ProServo NMS53 W | MB_NMSa.xml W
10 |Tank-10 O o ProServo NMS53 W | MB_NMSS.xml W
11 |Tank-11 O jo ProServo NMS53 W | MB_NMSa.xml W
12 |Tank-12 O o ProServo NMS53 W MB_NMSS.xml W
13 [Tank-13 O o ProServo NMS53 W (MB_NMS5 xml ~
14 |Tank-14 O jo ProServo NMS53 W MB_NMSS.xml W
15 |Tank-15 O |o ProServo NMS53 W MB_NMSS.xml W

ProServo NMS53 W | MB_NMSS.xml e

Manage_Field_Scan_Configuration_Modbus

Field Scan Configuration - Modbus

Les parameétres suivants doivent étre définis pour le protocole V1 :

= Gauge slave address (DEC) : assignation a 1D de cuve / au nom de cuve
= Gauge type : assignation a I'D de cuve / au nom de cuve

= Assignation du map file V1 au type de jauge

()
Pulse Period: 703 us (303 to 703 microseconds)
Pulse Amplitude: olts
1 Tank-1 O 0 ProServo NMS53 W[ VI_NMSS.xml e
2 Tank-2 O 0 ProServo NMS53 W[ V1_NMSS.xml v
3 Tank-3 O 0 ProServo NMS53 W[ VI_NMSS.xml e
4 Tank-4 O 0 ProServo NMS53 W[ V1_NMSS.xml v
5 Tank-3 O 0 ProServo NMS53 W[ VI_NMSS.xml ~
3 Tank-6 O 0 ProSenvo NMS53 V| | VI_NMS5.xml hd
7 Tank-7 O 0 ProServo NMS53 W[ VI_NMSS.xml v
8 Tank-8 O 0 ProSenvo NMS53 V| | VI_NMS5.xml hd
9 Tank-9 O 0 ProSernvo NMS53 W | VI_NMSE xml v
10 Tank-10 O 0 ProServo NMS53 W[ VI_NMSS.xml ~

O ul ProServo NMS53 W[ VI_NMSE.xml ~

Manage_Field_Scan_V1

Field Scan Configuration - Protocole V1

Les parameétres suivants doivent étre définis pour le protocole WM550 :
= Baud rate

= Loop current

= Gauge slave address : assignation a I'D de cuve / au nom de cuve

= Gauge type : assignation a 11D de cuve / au nom de cuve
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= WM550 map file : assignation au type d'appareil de terrain (type de jauge)

# Manage Field Scan Configuratien - WME50 J

Activate Simulation Mode: |

Baud Rate:

Locp Current: IWM{P\MSS enter value between 16mA and 30mA)

Tank ID Tank Name Enabled Gauge Slave Address Gauge type WM550 Map File

1 Tank-1 m] o ProServo NMS53 v WM550_SpotTemp xml v
2 Tank-2 O o ProServo NMS53 v WM550_SpotTemp xmi v
3 Tank-3 m] o ProServo NMS53 v WM550_SpotTemp xml v
4 Tank-4 O o ProServo NMS53 v WM550_SpotTemp.xmi v
5 Tank-5 O o Proservo NMS53 v WM550_SpotTemp xmi v
6 Tank-6 m] o ProServo NMS53 v WM550_SpotTemp xml v
7 Tank-7 O o Proservo NMS53 v WM550_SpotTemp xmi v
8 Tank-§ m] o ProServo NMS53 v WM550_SpotTemp xml v
9 Tank-2 O 0 ProServo NMS353 v WIM350_SpotTemp.xml h
10 Tank-10 O 0 ProServo NMS53 v WM550_SpotTemp xmi v
1 Tank-11 O 0 ProServe NMS353 w WM550_SpoiTemp.xml v
12 Tank-12 O o ProServo NMS53 v WM550_SpotTemp xmi v
13 Tank-13 O \O ProServe NMS53 W WME50_SpotTemp.xml hd
14 Tank-14 O \D ProServo NMS53 v WM550_SpoiTemp.xml v
15 Tank-15 O [o ProServo NMS53 V| [WMS50_SpoiTemp.xml v

Ambient Temperature Configuration |

Enabled Gauge Slave Address
O 0

Manage_Field_Scan_Configuration_WM550

Field Scan Configuration - Protocole WM550

Pour activer le mode de simulation

1.

Téléchargez le fichier "simConfig.xml" sous System Administration @ Uploads © Generic
Uploads.

Maodifiez le fichier "simConfig.xml" selon la simulation souhaitée et renommez-le.
Spécifiez les cuves, les parametres, les unités, les valeurs de début, de fin et de pas.
Spécifiez le mode de simulation pour les parameétres :

0 : valeur de paramétre égale a la valeur de début ;

1 : valeur de parameétre varie depuis la valeur de début jusqu'a la valeur de fin par
intervalles définis dans la valeur de pas ;

2 : simulation de l'onde triangulaire ;

3 : simulation de l'onde sinusoidale

Téléchargez le fichier modifié et renommé en tant que mabp file de jauge (sous System
Administration — Global Settings — Field Scan — Add Gauge Map File).

Activez la case a cocher Activate Simulation Mode sur la page Field Scan
Configuration.

Activez le balayage de champ.
SIMULATION MODE est affiché en rouge dans l'en-téte principal.

Table de cuve

Les détails concernant les capacités de cuve doivent étre chargés pour vérifier la table de cuve
(Configuration — Tanks — Sélectionnez la cuve sous Select - sélectionnez et confirmez
avec Modify (voir fig. "Tank Selection") — Sélectionnez Capacity Details dans l'onglet Tank
Details (voir fig. "Tank Capacity Table Summary")).
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Select Tank Name Location Tank Shape Product
. Tank-1 Terminal-1 Tank with Fixed Roof; without Stilling Petrol
- Tank-2 Terminal-1 Tank with Fixed Roof, without Stilling Petrol
Tank-3 Terminal-1 Tank with Fixed Roof; without Stilling
Tank-4 Terminal-1 Tank with Fixed Roof, without Stilling
Tank-5 Terminal-1 Tank with Fixed Roof; without Stilling
Tank-6 Terminal-1 Tank with Fixed Roof, without Stilling
Tank-7 Terminal-1 Tank with Fixed Roof; without Stilling
Tank-3 Terminal-1 Tank with Fixed Roof, without Stilling
Tank-9 Terminal-1 Tank with Fixed Roof; without Stilling
Tank-10 Terminal-1 Tank with Fixed Roof, without Stilling
Tank-11 Terminal-1 Tank with Fixed Roof; without Stilling Ethanol
Tank-12 Terminal-1 Tank with Fixed Roof; without Stilling
Tank-13 Terminal-1 Tank with Fixed Roof, without Stilling
Tank-14 Terminal-1 Tank with Fixed Roof; without Stilling
Tank-15 Terminal-1 Tank with Fixed Roof, without Stilling

Tank_configure

Sélection des cuves

A\ Capacity Details @)

Import Tank Capacity Table:
Select TCT file to Download Browse...

Download TCT XML File

Tank Capacity Table Summary:

Sump & Pipeline Volume: me TCT Level Type: Innage
Maximum Tank Capacity: +0.000 m* Minimum pump-able volume: +0.000 m*
Velume Calculation Methed Raw Number of Straps: 2

Sub Table Present: No Water Table Present: No
Product Density for FRA +0.0 kg/m® Yolumetrc Floating Roof +0.000 m?*
Heel Volume: +0.000m® Get TCT file

Static Pressure Table Present: No Show TCT file

NXAB2x_Capacity Details

Tank Capacity Table Summary

Etapes de contrdle de la table de cuve :

= Vérifiez que les informations sous "Tank Capacity Table Summary" sont correctes pour la
cuve sélectionnée.

= Vérifiez si le fichier TCT est approprié pour la cuve concernée.
Un clic sur Show TCT file ouvre une fenétre de navigateur qui affiche le TCT sous une
forme tabellaire (avec les unités au format configuré). Imprimez en cliquant sur Print TCT.
Pour enregistrer le fichier TCT sur un PC, cliquez sur le lien Get TCT file. Le systéme
effectue une exportation du fichier TCT au format XML en tant que fichier compressé (.gz).
Toutes les unités se trouvant dans le fichier sont des unités SI (indépendamment du format
configuré). Les données contenues dans le fichier TCT XML sont affichées dans le
graphique "Table in XML Format'".

- «Tankvision CRC="12345">
- =TCT WSP_TABLE="Y" WATER_TCT="Y" Sub_TCT="N" TCT_CalDate="3/28/2011" TCT Date="3/28/2011">
<Level_Type=Innage</Level_Type>
- <Units=
<Level=mm</Level>
=Volume=m3<«</Volume=
<P_Density_FRA_Unit=kg/m3=/F_Density_FRA_Unit>
</Units=
- <FRA_TCT=>
<P_Density_FRA>1500</P_Density_FRA=>
=V_FRC=1</V_FRC=>
</FR&_TCT=
=Heel_Velume=50</Heel_Volume=

Table au format XML
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Assignation PC
A\ Access Configuration ()
Registered Systems Current MAC Address
e8:40f2.55:7:81 |
UNREGISTER

Access_Configuration

Tankvision Tank Scanner - Assignation PC

Tout PC devant étre connecté au systéme scellé doit étre enregistré. Les PC sont enregistrés
sous System Administration — Global Settings — W&M Seal — Access Configuration.
Les appareils enregistrés sont répertoriés avec leur adresse MAC dans la colonne de gauche.
L'adresse MAC du PC actuellement utilisé est affichée dans la colonne de droite.

Chaque PC doit étre enregistré individuellement sur chaque unité Tankvision. Si aucun PC
n'est enregistré dans le systéme, un message derreur est affiché a l'écran de l'unité
Tankvision lorsque le commutateur Poids et Mesures a été basculé.

.0.0 02/12/2009
.0.0. 02:51:54 PM
XA

820_A30016011

F317:
ccess Configul

LOO-NXA820xx-07-00-00-xx-001

Message derreur - Aucun PC enregistré dans le systéme

Durant la procédure d'acceptation de I'étalonnage, la liste doit étre contrélée afin de s'assurer
qu'elle ne contient que des adresses MAC des unités Tankvision et des PC qui doivent accéder
au systeme. Les PC peuvent étre contr6lés, par exemple, en chargeant la page ci-dessus
depuis tout PC qui doit avoir acces au systéme, puis en comparant les adresses MAC
(systémes enregistrés par rapport a l'adresse MAC courante). Les adresses MAC de l'unité
Tankvision figurent sur la plaque signalétique.
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Scellement des données de cuve

Les données de cuve sont verrouillées individuellement pour chaque cuve. Les valeurs Poids
et Mesures sont sélectionnées sous Configuration — Tanks — Sélectionnez la cuve
(sélectionner + modifier) — Put Tank into Calibrated Status dans l'onglet Tank Details.

/N Put Tank into Calibrated status )
Tank Name: Tank-1 WnhM] Auto Manual
Tank: ]
Product Level =] (|
Product Temperature: [} O
Total Cbserved Volume: ) O

NXAB2x_Put-Tank-into-Calibrated-status

Scellement des données de cuve

B3 Lorsque le commutateur Poids et Mesures est basculé, les cuves peuvent étre retirées de
l'état étalonné. Ceci change la somme de contrdle d'étalonnage. Le retrait dune cuve du
systéme scellé est équivalent & une modification du systéme et doit étre accepté par un
fonctionnaire de l'autorité compétente.

Verrouillage

L'unité est verrouillée en basculant le commutateur Poids et Mesures sur le Tankvision Tank
Scanner NXA820.

———

=é¥

L00-NXA82xxx-04-00-00-xx-002

A Commutateur W+M Tankvision

Le fait de basculer le commutateur signifie que les paramétres définis sous Sealing Tank
Data (— B 39) sont fixes et ne peuvent plus étre modifiés, et que les valeurs spécifiées sous
Sealing Tank Data sont affichées en tant que valeurs étalonnées par les ordinateurs
spécifiés sous PC Assignment. Une somme de contr6le maitre est calculée env. 2 minutes
apres que le commutateur Poids et Mesures ait été basculé. Cette somme de contrdle maitre
peut étre appelée sous System Administration — Tank Scanner Unit > W&M Seal. Aprés
env. 2 minutes supplémentaires, le systéme effectue le premier calcul de contréle. Les calculs
suivants sont ensuite effectués toutes les 8 heures.

Les informations suivantes sont affichées :

= date et heure de chargement de la page

= Ftat du commutateur Poids et Mesures

= CRC Poids et Mesures a linstant du scellement
= Dernier CRC Poids et Mesures calculé

= Dernier horodateur CRC calculé
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/\ WE&M Information )
This page is static and is loaded at: 0712612015 01:22 PM GMT+00

W&M Switch status: Sealed

W&M CRC At Sealing Time fa612003

Time Of Sealing: 07/26/2015 01:22:32 PM

Last Calculated W&M CRC fa612003

Last Calculated CRC's Time Stamp: 07/26/2015 01:22:35 PM

WM_Information

Scellement Poids et Mesures Tankvision

Une somme de contréle modifiée indique que des changements ont été effectués sur le
systéme. La somme de contrdle doit étre documentée (p. ex. en imprimant la capture d‘écran,
voir figure "Tankvision W&M Seal') et enregistrée dans le rapport de réception (p. ex. en
joignant limpression).

B Lasomme de contrdle peut étre recalculée en désactivant le balayage de champ, puis en
le réactivant.

Contréle de l'écran W&M (Poids et Mesures)

Les étapes suivantes doivent étre exécutées pour contrdler I'écran des poids et des mesures :

= Les parameétres répertoriés sous Sealing Tank Data (— [ 39) ne peuvent plus étre
modifiés.

= WM figurant devant les valeurs pour Product Level, Product Temperature et Total
Observed Volume indique que les valeurs sont étalonnées.

s Les informations de niveau et de température doivent correspondre a celles des appareils
de terrain.

Controéle des impressions

Toutes les impressions issues des imprimantes connectées, qui ne peuvent pas étre vérifiées
officiellement, doivent porter l'annotation Measured values not calibrated (Valeurs
mesurées non étalonnées) et aucune valeur mesurée ne doit apparaitre comme étant
étalonnée.

Etalonnage initial et modifications du Tankvision Data Concentrator NXA82 1

Assignation Tank Scanner

L'assignation entre les unités Tank Scanner et le Data Concentrator doit étre vérifiée sous
System Administration — Dataconcentrators — Data Concentrator Unit — Tank
Scanner Unit and Tank Assignment.

NXA821 Network Configuration
Select Units: o
Available Units & Selected Units @

Tank_Scanner_Unit_Assignment

Assignation Tankvision Data Concentrator - Tank Scanner

Assignation PC

La procédure de verrouillage est la méme que pour le Tank Scanner (— B 39).

Valeurs transactionnelles pour Tankvision Tank Scanner NXA820 et Data Concentrator
NXA821

Les valeurs transactionnelles sont répertoriées sous le point 6 de 'homologation de
type 4.454/08.10.

Endress+Hauser



Tankvision

Configuration Tankvision NXA820/821/822

Endress+Hauser

8.3 Quitter le systéeme Tankvision

Lutilisateur peut quitter le systéme Tankvision depuis nimporte quel écran.

B3 Lasession prend fin automatiquement aprés 5 minutes dinactivité (temporisation de
session).

Pour quitter le systéme Tankvision

1. Cliquez sur le lien Logout dans la vue principale. Tankvision affiche I'écran de connexion.
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9 Configuration Tankvision NXA820 (interface
seule)

9.1 Connexion au systéeme Tankvision NXA820 (interface
seule)

Pour intégrer une unité Tankvision Tank Scanner NXA820 (interface seule) dans le réseau,
procédez comme suit :

1. Connectez un ordinateur portable au port service de l'unité Tankvision. Assurez-vous
que l'ordinateur portable est configuré pour recevoir une adresse IP dynamique d'un
serveur DHCP.

00 04| 000t

| P

LO0-NXA82xxx-04-00-00-yy-025

2. Ouvrez le navigateur Internet et entrez lURL suivante : http://192.168.1.1
L'écran de connexion Tankvision apparait. L1D utilisateur (= User Login Name) et le mot
de passe sont définis par l'administrateur du systeme lorsqu'il ajoute un utilisateur au
systéme (voir manuel de mise en service BAO0O339G/00/FR).

3. Connectez-vous en tant que superviseur.

Endress +Hauser 1]
Englsh Hep  Legin
os1Eo SR L oo

Zage mases w0

Welcome to Endress+Hauser Tankvision

LUser ID:

Pasgword

LC.gII'A I Resem

NXAB2x_Login-Screen

Champ Description

ID utilisateur Entrez le nom d'utilisateur approprié.
Le nom dutilisateur contient des caractéres alphanumeériques et fait la distinction
entre majuscules et minuscules.

Mot de passe Entrez le mot de passe approprié.
Le mot de passe utilisateur contient des caracteres alphanumeériques et fait la
distinction entre majuscules et minuscules. Il est composé de 3 a 8 caractéres.
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= Entrez Super dans User ID.
= Entrez Super dans Password.
= Cliquez sur le bouton Login.

Tankvision affiche la page d'accueil.

9.2 Vue d'ensemble - systéme Tankvision NXA820
(interface seule)

Dans l'écran "Overview" (Vue d'ensemble) sont affichées les valeurs primaires et les
informations d'état des cuves connectées au Tank Scanner.

1. Dans la vue principale, cliquez sur Overview. Elle se développe de la fagon suivante :

N
Tank Namnl Level [:n]!Stalus Temperature [deg (:]|S¢a||.s Ob"mveu“‘[:f::’;g] S
Tank-1  |(10731/1980 06:52:13 AM) +12.0/%5) | +880.0/(855)
Tank-2 (1073111960 05:52:19 AM)) +12.0| +880.0)(555)
Tank-3 (1073111560 06 5215 AM) +12.0 +580.0(655)
Tank-4  |(10/31/1980 06 5219 AM)| +0,600[(655) | 120 +880 0/555)
Tank-5  |(10/31/1980 05:52:22 AM)| +0.500](655) | +13.5/885) | +870.0/1855)
Tank-§ (107311980 06:52.22 AM) +().500/(855) +13.5/(655) +870,0/{555)
Tank-7 (1073101960 06 52 22 AM) +0.500|55) +13.5(655) +B70.0[655)
Tank-8  [(10731/1950 06.52.22 AM) +0.500((555) +173 5(685) +870.0/855)
Tank-9  |(1031/1980 05:52.22 AM)| +0.500](655) | +13.5/(655) | +870.0/655)
Tank-10 (1073171960 06:52:22 AM) +0.500/(655) +13 5|(655) +870.0/{555)
Tank-11 (107311960 06.52.22 am) +0.500555) +13.5/[655) +870.0/555)
Tank-12  [(10731/1950 06.52.25 AM) +0).400((555) +15.0[555) +H60. 0/[555)
Tank-13  |{1031/1980 06.52.25 AM) +0).400[(655) +15.0[(655) +H60.0/(555)
Tank-14 (107311980 06:52:25 AM)| +0.400(655) +15. 0655 +860.0/(655)
Tank-15  [(1031/1950 06.52.25 AM)| +0.400(655) | +15.0|655) | +660.0(555)

NXA30_034_EN

9.3 Configuration - systéme Tankvision NXA820
(interface seule)

B3 Connectez-vous au Tank Scanner NXA820 (interface seule) avec les droits "Supervisor'
pour effectuer les réglages. Pour afficher les réglages, les droits "Operator" sont
suffisants.

1. Cliquez sur ™ devant Configuration. L'écran suivant est affiché :

A Configuration

' Customer Settings
" Metwork Settings
v Field Scan

N Uploads
NWEM Seal

' Tankvision Qutputs

NXA30_003_EN

9.3.1 Customer settings

1. Cliquez sur ™ devant Customer Settings. L'écran suivant est affiché :

™ Customer Settings
" Date and Time

" User Settings

" Group Settings

NXA30_005_EN
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Date and Time

Le systéme permet a l'utilisateur de configurer la date, I'heure, le fuseau horaire et les
formats date-heure.

Pour paramétrer la date et I'heure

1. Cliquez sur % devant Date and Time. Tankvision affiche I'écran suivant :

™ Date and Time
Date Foemat mmiddayvy v Time Format: HH MM S5 AM v Change
Time Zone: Greenwich Mean Time ( UTC ) © GMT +0:00 .
Systom Diate 10311880 Systorn Timey 07 | [0 v] [25 v] [Aam v
Daylight Saving Enablad Dialight Saving Status INACTIVE
Submit |
NXA30_006_EN
Champ Description

Date Format

Sélectionnez le format de la date dans la liste déroulante. Ce champ vous permet de
définir le format de date requis. Ce format de date sera utilisé pour afficher la date.

Time Format

Sélectionnez le format de I'heure dans la liste déroulante. Ce champ vous permet de
définir le format d'heure requis. Ce format sera utilisé pour afficher 'heure sur tous les
écrans Tankvision.

Cliquez sur Change pour enregistrer les réglages du format d'heure sélectionné sans
déclencher une réinitialisation avec nettoyage du systéme.

Time Zone

Sélectionnez le fuseau horaire approprié dans la liste déroulante.

System Date

Entrez la date actuelle dans le format approprié. Vous pouvez également cliquer sur
licone calendrier pour sélectionner la date.

System Time

Entrez 'heure actuelle dans le format approprié.

Daylight Saving Cochez cette case pour permettre a l'utilisateur d'entrer les détails de 'heure d'été.
Enabled Décochez cette case pour empécher la saisie de détails sur 'heure d'été.

Daylight Saving Ce champ affiche I'état dheure d'été. Le systeme affiche l'état ACTIVE si la case Daylight
Status Saving Enabled est cochée.

2. Entrez les informations appropriées dans les champs appropriés.

3. Cliquez sur le bouton Submit. Une boite de dialogue est affichée, indiquant qu'un
changement des réglages de date et dheure déclenchera une réinitialisation avec
nettoyage du systéme.

This will delete all the alarms, events and archived data currently present on the system.

Change of ime and date settings will result in a clean-up reset of the system.

After clean-up reset archival and scheduled export will be stopped.
Do you want to continue?

Yes

NXA30_007_EN

4. Cliquez sur le bouton Yes pour continuer ou cliquez sur le bouton No pour annuler.

5. Aprés lenregistrement des parametres, l'unité Tankvision redémarre automatiquement
(attendre env. 3 minutes).

User and Group Settings

Connectez-vous au Tank Scanner NXA820 en tant que "Supervisor" pour effectuer les
réglages d'utilisateur et de groupe.
Pour les détails, voir le manuel de mise en service BA0O0O339G/00/FR.

Endress+Hauser
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Pour visualiser 1'écran "Manage Users"
1 Cliquez sur & devant User Settings. Tankvision affiche l'écran suivant :

NXA30_008_EN

2. Cliquez sur le lien User Settings. L'écran Manage Users — Users List View est affiché.

- ENG Tocheucian Tochnician
o GLEST Guest Guest

O OPER Cparator Operator
(8] SUPER Supersor Superasor

NXA30_009_EN

3 Pour les détails sur la maniére d'effectuer les réglages d'utilisateur et de groupe, voir le
manuel de mise en service BAO0O339G/00/FR.

Pour visualiser l'écran "Group Rights"
1. Cliquez sur N devant Group Settings. Tankvision affiche l'écran suivant :

NXA30_048_EN

2. Cliquez sur le lien Group Settings. L'écran Manage Users — Group Access Rights est
affiché.

File Access:

Configuration Access:
Change Tank Group Settings:
Change Alarm Settings:
Allow Alarm Acknowledge:
Allow Tank Operations:
Change Product Seftings:
Perform Product Transfer:
Perform Gauge Commands:
Change User Settings:

View Trend and Change Trend's parameters:
Perform Archive Export
View KPI Dashboard:

(AN ARESRrARrARrARraRrafrafrafcafcy]
RERNIIIIAIIIIEE

NiA
O
|
O
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|
v
]

NiA
|

NXA30_049_EI

3. Pour les détails sur la maniere d'effectuer les réglages dutilisateur et de groupe, voir le
manuel de mise en service BAO0O339G/00/FR.

9.3.2  Parameétres réseau
Vous étes connecté en tant que "Superviseur".

1 Cliquez sur & devant Network Settings. Tankvision affiche l'écran suivant :

TS4
Primary IP Address: 192.160.2.4
Domain: pem. endress.com

Subnet Mask. 235.235.255.0 DS List.

NXAB20_Interface-only_Network-Settings
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2. Entrez les informations appropriées dans les champs appropriés.

- Les valeurs de paramétre requises dépendent de la configuration de votre réseau local.
Pour plus dinformations, contactez l'administrateur de votre réseau local.

- Vous trouverez plus de détails sur chaque champ dans le manuel de mise en service
BA00339G/00/FR, "Tankvision NXA820, NXA821, NXA822 - Description des fonctions
de lappareil".

3. Cliquez sur le bouton Submit pour continuer. Le systéme affiche une boite de
confirmation :

'@' Do You want to Modify the Network Configuration for the System?

MNote:The IP Address Configuration will be Affected. The Web Server will
be Serving through the New IP Addresses, To Access the System use
Mew IP Addresses,

| | cancel

NXA82x_Network-Settings_Submit-Popup

4. Cliquez sur le bouton OK pour continuer ou cliquez sur le bouton Cancel pour quitter.

5 Apres lenregistrement des parameétres, l'unité Tankvision redémarre automatiquement
(attendre env. 3 minutes).

B3 Sivous ne connaissez pas la bonne adresse IP, contactez votre administrateur de réseau
local. Si vous voulez utiliser un réseau LAN isolé, utilisez I'adresse IP 192.168.2.xxx et
réglez le masque de sous-réseau sur 255.255.255.0.

9.3.3 Field Scan

La fonction principale du NXA820 est l'acquisition de valeurs mesurées provenant de jauges
installées sur des cuves. Le NXA820 recoit des valeurs mesurées par balayage de champ
("Field Scan"). Les valeurs mesurées comprennent les parameétres de cuve tels que le niveau
de produit, la température du produit, la pression, la densité observée, etc.

Pour configurer les réglages du balayage de champ
1. Cliquez sur ™ devant Field Scan. Tankvision affiche l'écran suivant :

/™ Field Scan

N Field Protocol

" Manage Field Scan Configuration - Modbus EIA485
" Add Gauge Map File - Modbus EIA485

™ Start/Stop Field Scan

" Service Interface

NXA30_011_EN

B Manage Field Scan Configuration est spécifique a I'appareil.

Field Protocol

Pour effectuer le balayage de champ, le protocole de terrain doit étre configuré.

46 Endress+Hauser



Tankvision

Configuration Tankvision NXA820 (interface seule)

Endress+Hauser

Pour configurer le protocole de terrain
1. Cliquez sur ™ devant Field Protocol. Tankvision affiche 'écran suivant :

# Figid Protocol

Field Protocel Type: *
MNumber of Retres.*

Submit

NXA30_012_EN

Champ

Description

Field Protocol Type

Affiche le protocole de terrain.

Number of Retries

Entrez le nombre de tentatives dinitialisation du balayage de champ par le systeme. Ce
champ indique le nombre de tentatives avant que le systéme ne définisse un échec du
balayage de champ pour une jauge.

Ce champ contient des données de type numeérique. Par défaut, le systéme Tankvision
sélectionne 3 comme nombre de tentatives.

2. Entrez les informations appropriées dans les champs appropriés.

3. Cliquez sur le bouton Submit.

4. Apréslenregistrement des parametres, Tankvision affiche un message de confirmation.

Manage Field Scan Configuration - Modbus EIA 485

L'écran Manage Field Scan Configuration - Modbus EIA 485 affiche les détails de la
configuration série et de la configuration des jauges.
Dans cet écran, il est possible de sélectionner l'adresse et la carte Modbus a utiliser pour

chaque jauge.

Avant de modifier la configuration du balayage de champ, il est nécessaire de l'arréter

(» B51).

Pour gérer la configuration du balayage de champ avec Modbus EIA485
1. Cliquez sur ™ devant Manage Field Scan Configuration - Modbus EIA485.
Tankvision affiche l'écran suivant :

"~ Manage Field Scan Configuration - Modbus ELA4S5
Activate Samulaticn Mode: o
Baud Rate 4] 9¢ W
Party arity
[E4485 Termination Resistor
Tank 10 Tank Name Enablod Gauge Slave Addriss Gauge type Modbus Register Map
1 Tank-1 1] ProSeno W I.IB_\'I.ISU xmil ~
2 Tank-2 ProSena hd MB_NMSS xrmil W
3 Tank-3 Proseno e I.|5_ NSS, xmil w
4 Tank-4 ProSeno W[ [ MB_NMSSxmiI ~
5 ProSenvo v| [MB_NMSSxmi w
6 Proseno e I.|5__\'I.I:ia xmil w
7 ProSend i MEB_NMSS xmil e
8 ProSenvo v| [MB_NMSS xmi w
9 Tank-9 ProSeno e w
10 Tank-10 ProSeno hd v
1 ProSenvo e v
12 ProSeno kY w
13 ProSernvo b b
14 ank-14 ProSernvo el A L hd
15 ank-15 [ 1 ProSenvo | [MB_MMES. xmi -
Ambient Temperature Configuration
Enabled Gauge Slave Address. Modbus Register Map
1 ProServo NMS53 w | |MB_MNMSS. xmil W
[ Submit
NXA30_013_El
Champ Description
Baud Rate Sélectionnez la vitesse de transmission dans la liste déroulante. Par défaut : 9600
Parity Sélectionnez la parité du signal Modbus dans la liste déroulante. Sans parité par défaut.
EIA485 Termination | Active ou désactive la résistance de fin de ligne sur le bus de terrain pour RS485.
Resistor Nécessaire uniquement pour des cables de bus de terrain longs pour réduire les réflexions

de signaux.
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Champ

‘ Description

Configuration de la cuve

Tank ID Chaque cuve dans le systéme Tankvision posséde une valeur numérique unique (ID) entre
1 et 15. Cet ID représente l'adresse du réseau utilisée par le NXA820 pour le balayage des
données de cuve. Il ne peut pas étre modifié.

Tank Name Nom actuel de la cuve, qui peut étre modifié ici.

Enabled Cochez la case pour permettre le balayage de champ de la cuve respective.

Gauge Slave Address | Ce champ est activé si la case "Enabled" est cochée. Entrez l'adresse esclave de la jauge, qui

(DEC) peut étre configurée entre le systéme NXA820 et la jauge a des fins de communication.
L'adresse esclave peut étre nimporte quel nombre entre 1 et 247.

Gauge type Sélectionnez le type de jauge approprié dans la liste déroulante. Ce champ est obligatoire.

Modbus Register Permet de sélectionner le map file de registre approprié pour la cuve et la jauge (seules

Map les Registermaps téléchargées dans Tankvision peuvent étre utilisées, - £151).

Configuration de la température ambiante

Enabled Cochez la case pour configurer la température ambiante.

Gauge Slave Address | Entrez l'adresse esclave de la jauge délivrant la température ambiante.

Gauge type Sélectionnez le type de jauge approprié dans la liste déroulante. Ce champ est obligatoire.
Modbus Register Sélectionnez le map file Modbus approprié dans la liste déroulante. Si le map file

Map approprié n'est pas disponible, il doit étre ajouté en utilisant la fonction Add Gauge Map

File (—» B 51).

2. Entrez les informations appropriées dans les champs appropriés.

3. Cliquez sur le bouton Submit.

4. Apréslenregistrement des parameétres, Tankvision affiche un message de confirmation.

Pour activer le mode de simulation

1. Téléchargez le fichier "simConfig.xml" sous Configuration — Uploads — Generic

Uploads.

2. Modifiez le fichier "simConfig.xml" selon la simulation souhaitée et renommez-le.
Spécifiez les cuves, les parametres, les unités, les valeurs de début, de fin et de pas.
Spécifiez le mode de simulation pour les parameétres :

0 : valeur de paramétre égale a la valeur de début ;

1 : valeur de parameétre varie depuis la valeur de début jusqu'a la valeur de fin par
intervalles définis dans la valeur de pas ;

2 : simulation de l'onde triangulaire ;

3 : simulation de l'onde sinusoidale

3. Téléchargez le fichier modifié et renommeé en tant que map file de jauge (sous
Configuration — Field Scan — Add Gauge Map File).

4. Activez la case a cocher Activate Simulation Mode sur la page Field Scan
Configuration.

5. Activez le balayage de champ.
SIMULATION MODE est affiché en rouge dans l'en-téte principal.

Gestion de la configuration du balayage de champ - V1

L'écran Manage Field Scan Configuration - V1 affiche les détails de configuration sérielle
et de la configuration des jauges.
Dans cet écran, il est possible de sélectionner l'adresse et la carte V1 a utiliser pour chaque

jauge.

Avant de modifier la configuration du balayage de champ, il est nécessaire de l'arréter

(— B51).
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Pour gérer la configuration du balayage de champ avec Sakura V1
1. Cliquez sur ™ devant Manage Field Scan Configuration - V1. Tankvision affiche
l'‘écran suivant :
/™ Manage Fiekl Scan Configuration - V1
Activate Semulation Mode:
Physical interfoce Configuration
Pulse Penod 703 us (303 to 703 microseccnds)
Pulse Amplitude u\f:il-,
Tank ID Enabiled Gouge Slave Address [DEC) Gauge type V1 Map File
1 fj ProServo MMS53 e |V1_MIMSS xmil w|
2 I ProServo NMS53 | NMSS.xml ~
3 0 j ProServo NMS53 v 5.xmi v
4 ProServo NMS53 ~| xmi v
) 1] ProSenvo NMS53 ~ xmil |
[ | ProServo NMS53 w) xmil v|
7 T b ProServo NMS53 - VA_NMS S xml v
[ T 1] i ProServo NMS53 | [V1_NmS5.xmi v
! T P 1 Proseno NMS53 v Vi_NMS5.xmi v
10 Té p ] ProServo NMS53 | [V1_NMS5.xmi v
Amblent Temperature Configuration
Enabled Gauge Slave Address Gauge type V1 Map File
[ |3 ProServo NMS53 w W1_MMSS.xml w
Submit
NXA30_019_EN
Champ Description
Configuration de l'interface physique
Pulse Period Définit la période de pulsation (comparable a la vitesse de transmission).
Pulse Amplitude Permet damplifier le signal dans le cas de longs cébles ou de faible transmission du
signal.
Configuration de la cuve
Tank ID Chaque cuve dans le systéme Tankvision posséde une valeur numérique unique (ID) entre
1 et 10. Cet ID représente l'adresse du réseau utilisée par le NXA820 pour le balayage des
données de cuve.
Tank Name Entrez le nom de la cuve défini par lutilisateur dans ce champ.
Enabled Cochez la case pour permettre le balayage de champ de la cuve respective.
Gauge Slave Address | Ce champ est activé si la case Enabled est cochée.
(DEC) Entrez ladresse esclave de la jauge, qui peut étre configurée entre le systeme NXA820 et
la jauge a des fins de communication. L'adresse esclave peut étre nimporte quel nombre
entre 1 et 99.
Gauge type Sélectionnez le type de jauge approprié dans la liste déroulante. Ce champ est obligatoire.
V1 Map File Sélectionnez le map file V1 approprié dans la liste déroulante. Si le map file approprié
n'est pas disponible, il doit étre ajouté en utilisant la fonction Add Gauge Map File
(—» B51).
Configuration de la température ambiante
Enabled Cochez la case pour configurer la température ambiante.
Gauge Slave Address | Entrez l'adresse esclave de la jauge délivrant la température ambiante.
Gauge type Sélectionnez le type de jauge approprié dans la liste déroulante. Ce champ est obligatoire.
V1 Map File Sélectionnez le map file V1 approprié dans la liste déroulante. Si le map file approprié
n'est pas disponible, il doit étre ajouté en utilisant la fonction Add Gauge Map File
(—» B51).
2. Entrez l'option appropriée dans les champs appropriés.
3 Cliquez sur le bouton Submit.
4. Apréslenregistrement des parametres, Tankvision affiche un message de confirmation.
Pour activer le mode de simulation
Pour une description détaillée, — [ 48.
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Manage Field Scan Configuration - WM550

L'écran Manage Field Scan Configuration - WM550 affiche les détails de configuration
sérielle et de la configuration des jauges.

Dans cet écran, il est possible de sélectionner l'adresse et la carte Whessoe WM550 a utiliser
pour chaque jauge.

Avant de modifier la configuration du balayage de champ, il est nécessaire de l'arréter

(— B51).

Pour gérer la configuration du balayage de champ avec Whessoe WM550
1. Cliquez sur & devant Manage Field Scan Configuration - WM550. Tankvision
affiche I'écran suivant :

™ Manage Field Scan Configuration - WHMSS0

Activate Semulation Mode:

Baud Hali 5] 2400 v

Loop Cumrent 20 000000 mAFlease enter value betasen 16mA and 30mA)

Tank 1D : Tank Name Enabled Gauge Slave Addross Gaugn typs. WIMS50 Map File
Ti | f ProSena NMS33 v 0_SpotTemp.xml et

2 T. 3 0_SpotTemp xmi v
i T [ ] Temp xmi w
4 b SpotTemp.xmi w
5 7 POt T emp xmil w
[3 F = potTemp xmi el
T [ ] FroSena NMS53 W 0_SpotTemp.ami i
8 [ ] ProSena NM3S53 v PO T emp ximi V.
4 f i) PIOSeno NMS53 v 0_SpotTempxmi w
10 ke ProSeny NMS53 v potTemp xmi |
1" [ ] ProSena NM353 v PO T emp xmi W
12 T PIOSenvg NMSS3 w poLTemp.xmi v
13 P ProSent NMS53 v _SpotTempoami o
1 T P ProServo NMS53 v | 0_SpotTempunl v
15 [T | ProSenvo NMSE3 w 0_SpolTemp.mi w

Ambient Temperature Configuration

Enabled Gauge Slave Address
o smAdte
| subma
NXA30_023_EI

Champ Description

Configuration de l'interface physique

Baud Rate Définit le débit en bauds du protocole WM550. Les valeurs possibles sont 300, 600, 1200,
1800, 2400, 4800.

Loop Current Ce champ définit le courant dans la boucle Whessoe WM550 a régler par l'électronique
interne. Ce courant sera maintenu par le maitre quel que soit le nombre d'esclaves
connectés. Les plages de valeurs possibles sont 16 mA et 30 mA.

Configuration de la cuve

Tank ID Chaque cuve dans le systéme Tankvision possede une valeur numeérique unique (ID) entre

1 et 15. Cet ID représente l'adresse du réseau utilisée par le NXA820 pour le balayage des
données de cuve.

Tank Name Entrez le nom de la cuve défini par l'utilisateur dans ce champ.

Enabled Cochez la case pour permettre le balayage de champ de la cuve respective.

Gauge Slave Address | Ce champ est activé si la case Enabled est cochée. Entrez l'adresse esclave de la jauge, qui

(DEC) peut étre configurée entre le systéme NXA820 et la jauge a des fins de communication.
Ladresse esclave de la jauge peut étre un nombre quelconque entre O et 63 pour le
Whessoe WM550.

Gauge Type Sélectionnez le type de jauge approprié dans la liste déroulante. Ce champ est obligatoire.

WM550 Map File Sélectionnez le map file WM550 approprié dans la liste déroulante. Si le map file appro-
prié n'est pas disponible, il doit étre ajouté en utilisant la fonction Add Gauge Map File.

2. Entrez les informations appropriées dans les champs appropriés.
3 Cliquez sur le bouton Submit.

4. Apréslenregistrement des parametres, Tankvision affiche un message de confirmation.

Pour activer le mode de simulation

Pour une description détaillée, — ) 48.
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Add Gauge Map File

Vous avez besoin pour chaque appareil de terrain Modbus d'une carte spéciale pour
reconnaitre l'appareil dans Tankvision. Par défaut, des cartes de base pour Tank Side Monitor
(NRF), Proservo NMS et Micropilot NMR sont présentes sur l'unité Tankvision Tank Scanner.
Contactez Endress+Hauser pour que nous vous fournissions le map file correct.

Pour ajouter un map file pour une jauge
1. Cliquez sur W devant Add Gauge Map File - Modbus EIA485/Add Gauge Map File -
V1/Add Gauge Map File - WM550. Tankvision affiche l'écran suivant :

s Adkd Gauge Map File - Modbus ELALES
Add Gauge Map File
G Map Filix Browse... Dewnload File

Subma |

NXA30_014_EN

2. Cliquez surle bouton Browse et naviguez jusqu'au fichier de jauge requis. Double-cliquez
sur le nom du fichier pour l'entrer dans le champ Gauge Map File.

3. Cliquez sur le bouton Download File pour charger le map file dans l'unité Tankvision.

4. Cliquez sur le bouton Submit pour activer le map file de la jauge.

Démarrage ou arrét d'un balayage de champ

Cette option permet a l'utilisateur de démarre le balayage de champ apres configuration. De
méme, le balayage de champ peut étre arrété a nimporte quel moment gréce a cette option.

Pour démarrer ou arréter le balayage de champ
1. Cliquez sur ™ devant Start/Stop Field Scan. Tankvision affiche l'écran suivant :

#™. Start'Stop Field Scan
Figld Scan:

Siop |

NXA30_015_EN

2. Cliquez sur le bouton Start pour démarrer le balayage de champ. Le bouton Start est
disponible si le balayage de champ n'a pas démarré. Une fois que le balayage a démarré,
le bouton Start est désactivé et le bouton Stop est activé. Pour arréter le balayage de
champ, cliquez sur le bouton Stop.

Service Interface

Lesrequétes provenant du Tank Scanner NXA820 et les réponses correspondantes envoyées
par les appareils de terrain sont évaluées dans cet écran. Cet écran est réservé a des fins de
service.

Pour afficher I'écran "Service Interface"
1. Cliquez sur ™ devant Service Interface. Tankvision affiche l'écran suivant :

A Siwaca Indirkice
Musmber OF Hispeests Requests in %
0 0,000000
0000000
0 000000
Stat Started/Restarted Time Thu, 01 Jan 1970 00:00:00 GMT
Start Stat Count || Stop Stat Count || Reset Stat Count

NXA30_016_EN
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Champ

Description

Requests Sent

Nombre total de requétes envoyées par le Tank Scanner NXA820.

Good Response

Nombre de requétes / pourcentage des requétes totales ayant obtenu une bonne réponse
de l'appareil de terrain.

Response with Error

Nombre de requétes / pourcentage des requétes totales ayant obtenu une réponse avec
une erreur de lappareil de terrain.

Comm. Timeout

Nombre de requétes / pourcentage des requétes totales ayant obtenu aucune réponse de

l'appareil de terrain.

Stat Started/ Heure a laquelle 'évaluation a été démarrée ; cest-a-dire I'heure a laquelle le bouton Start
Restarted Time Stat Count ou Reset Stat Count a été actionné.
Appuyez sur le bouton Stop Stat Count pour arréter l'évaluation.

ﬂ Vous pouvez également installer l'application Service Interface (voir le manuel de
mise en service BAO0O339G).

Ouvrez l'application Service Interface apres son installation, puis cliquez sur le bouton
Start Stat Count.

L'application offre des informations de service plus détaillées.

ﬂ Un manuel d'utilisation séparé relatif a l'application Service Interface est disponible et
sera installé sur le PC pendant la procédure dinstallation de l'application.
Cliquez sur le bouton Start (Démarrer) de Windows et naviguez jusqu'au dossier
Tankvision Servicelface, dans lequel se trouve le manuel.

9.3.4  Uploads

Via lI'écran Uploads, des applications supplémentaires peuvent étre installées et des fichiers
journaux d'analyse peuvent étre copiés vers le PC.

1. Cliquez sur W devant Uploads. L'écran suivant est affiché :

A Uploads

v Generic Uploads

v Convert Configuration XML File
" Post Mortem Dumps

" OPC Server

v BNR Setup (Backup and Restore)

v Service Interface

NXA820_Interface-only_Uploads

Generic Uploads
Contient des données génériques a charger de l'unité Tankvision, p. ex. fichiers de diagnostic.

1. Cliquez sur W devant Generic Uploads. Tankvision affiche l'écran suivant :

#™ Genenc Uploads
Upload Files: ~
Narme Date & Time Sizw (In Bytes)
diagaml Fri Oct 31 07-58:45 1380 2008
‘Customer Logo:
Name. Date & Time Size {In Bytes)
shiogo_new pog Thu Cet 24 11:15:33 2080 3002
Ruports Files:
Repornt Name Report Info Report Type ID
tank_dela repon esp TarkDaltaRepon L
ank is_r TankDetadsRepon T
sshecule_tank_details_reporissp Scheduleflepon B
— F—— TankGroupDetailsReport 8 i

NXAB20_Interface-only_Uploads_Generic-Uploads
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Convert Configuration XML File

Convertit les fichiers XML utilisés dans des anciennes versions de Tankvision vers la
structure la plus récente.

Pour convertir une fichier XML de configuration
1. Cliquez sur ™ devant Convert Configuration XML File. Tankvision affiche l'écran
suivant :

#™, Convert Configuration XML File

Select Configuration XML file
Select an XML fle for comversion: * Browse.
Download

Convert

NXA30_027_EN

2. Cliquez sur le bouton Browse et naviguez jusquau fichier XML de configuration requis.
Double-cliquez sur le nom du fichier afin de l'entrer dans le champ Select an XML file
for conversion.

3. Cliquez sur le bouton Download pour télécharger le fichier XML vers l'unité Tankvision.

4. Cliquez sur le bouton Convert pour convertir le fichier XIVIL.

Post Mortem Dumps

Les vidages d'autopsie (Post Mortem Dumps) sont des fichiers journaux générés lorsqu'un
comportement anormal survient.

Lesvidages d'autopsie sont utilisés exclusivement pour des opérations de service avancées et
ne doivent pas étre utilisés pour des opérations normales.

1. Cliquez sur ™ devant Post Mortem Dumps. Tankvision affiche l'écran suivant :

™. Post Monem Dumps

Upload Or Delete Dump Files:
Select Mame [Diater & Tirmue Size (In Bytes)

NXA30_028_EN

OPC Server

Un serveur OPC est une application tournant sur un PC et fournissant des données a un client
OPC correspondant.

Pour installer l'application OPC Server
1. Cliquez sur ™ devant OPC Server. Tankvision affiche I'écran suivant :

#5 0P Server

NXA30_031_EN

2. Cliquez sur le lien OPC Server et exécutez le fichier. Suivez les instructions apparaissant
a lécran.

Tankvision Installation and Recovery Tool

Tankvision Installation and Recovery Tool est une application tournant sur un PC et
permettant la sauvegarde complete de l'application et de la configuration de l'unité
Tankvision, sous la forme d'une copie de sécurité sur un disque dur. L'outil permet également
a lutilisateur dinstaller une mise a jour de la derniére version, y compris la migration de la
configuration.

ﬂ La migration de la configuration est uniquement possible en cas de mise a jour a partir
de la version 01.06.00 (version avant la mise a jour) vers une version ultérieure.
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Installation de lapplication Tankvision Installation and Recovery Tool

Téléchargez l'outil depuis l'unité Tankvision sous System Administration — Global
Settings — Uploads — Tankvision Installation and Recovery Tool.

# Uplaads

" Ganeric Usloads

v Gomart Comguration XML Fie

o BlarmPpup Agent Instaber (Wi 32)
N Pririter Agant Instaler (Win 12)

v Post Naram Dumes

W OPC Sarver

A Taribaiicn butallalion snd Reecvery Tool

ajlaliala)alala

NXA82x_BNR_Install

Exécutez le fichier téléchargé "TankvisionBNRSetup.msi' et en cas dinvite, utilisez le bouton
Run pour continuer ou Cancel pour quitter.

Open File - Security Warning RS

The publisher could not be verified. Are you sure you want to
run this software?

Mame: ..\i00109322\Downloads\TankvisionBMNRSetup. msi
FPublisher: Unknown Publisher

Type: Windows Installer Package
From: D:\Users\i00109322\Downloads\TankvisionBNRS...

Run ] [ Cancel

Always ask before opening this file

publisher. You should only run software from publishers you trust.

lél This file does not have a valid digital signature that verifies its
¥ Low can | decide what software to un?

NXAB2x_BNR_Install1

Pour poursuivre l'installation, utilisez Next ou Cancel pour quitter.

ﬁ Tankvision Installation and Recovery Tool = RS

Welcome to the Tankyision Installation and .l
Recovery Tool Setup Wizard e ot |

The installer will guide you through the steps required to install Tankvizion Installation and Recovery
Tool on your computer.

WARMIMG: This computer program is protected by copyright law and international treaties.
Unauthorized duplication or distribution of this program, or any portion of it, may result in severe civil
or criminal penalties, and will be progecuted to the maximum extent possible under the law.

NXA82x_BNR_Install2

Sélectionnez le dossier dans lequel l'outil doit étre installé, en entant le chemin ou en
sélectionnant le chemin a l'aide du bouton Browse. Disk Cost peut étre utilisé si seul le
disque doit étre remplacé. Les liens se trouvant dans le menu Démarrer de Windows peuvent
étre partagés a tous les comptes utilisateur présents sur le PC en sélectionnant Everyone, ou
uniquement au compte utilisateur courant en sélectionnant Just me. Ensuite, utilisez le
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bouton Next pour poursuivre linstallation, Back pour revenir a 'étape précédente ou Cancel
pour quitter.

) Tankvision Installation and Recovery TDDN el

Select Installation Folder .l )

)

LB/

The inztaller will install T ankvision Installation and Recovery Tool ta the following folder.

Ta inztall in this folder, click "Mext. Toinstall to a different folder. enter it below or click "Browse.

Folder:

C:\Program Files (#8E\E ndress+H auser GmbH+Co. KGAT ankvision Ir Browse...

Install Tankvision Installation and Recovery Tool for yourself, or for anyone who uses this
computer:

@ Everyone

) Just me

Cancel ] [ < Back ] [

NXA82x_BNR_Install3

Pour confirmer linstallation, utilisez le bouton Next pour poursuivre linstallation et pour
modifier l'installation, utilisez le bouton Back afin de revenir a I'étape précédente ou le
bouton Cancel pour quitter.

p
) Tankvision Installation and Recovery TDDN el

Confirm Installation [l
=6 |

LB/

The installer iz ready to install T ankvision Installation and Recovery Tool on your computer.

Click "Mext" to start the installation.

Cancel ] [ < Back ] [

NXA82x_BNR_Install4

Apres linstallation, appuyez sur le bouton Finish pour quitter linstallation. Linstallation
peut étre annulée a tout moment de la procédure a l'aide du bouton correspondant.
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ﬁ Tankvision Installation and Recmrmi_lElﬂu
Installing Tankyision Installation and D:

Recovery Tool

Tankvigion Installation and Recovery Tool is being installed.

Flease wait...

l Cancel I | < Back | | Mext >

NXAB2x_BNR_Install5

Utilisation de lapplication Tankvision Installation and Recovery Tool

Backup

Pour créer une tache de sauvegarde ("backup") dune unité Tankvision, il faut sélectionner
lemplacement de la sauvegarde ("Backup Location") avec[--] (sur le PC local ou sur un lecteur
réseau) et l'adresse IP doit étre saisie. Avec Add, la tache est ajoutée a la liste de taches. Il est
possible de mettre en file d'attente plusieurs taches de sauvegarde Tankvision. Chaque tache
peut étre annulée en sélectionnant la ligne de tache et en actionnant [ x |.

Pour démarrer les taches de sauvegarde, utilisez Backup.

L'emplacement ou la sauvegarde a été enregistrée doit étre unique pour chaque unité
Tankvision ; si le méme dossier est sélectionné, la sauvegarde sera écrasée apres
chaque tache.

(£1 Tankvision Installation and Recovery Teol = RS |
Backu
—p Backup Location C:\temp®\Tankvision E]
Rest
"% Tankvision Unit IP Address  10.56.53.33 [(dd |
Flash
IP Address Location Status
Logs 105653.33 Ci\temp\Tankvision
About i

NXAB2x_BNR_Backup

Restore

Pour créer une tiche de restauration ("restore") dune unité Tankvision, il faut sélectionner
lemplacement de la sauvegarde ("Backup Location") avec[--] (sur le PC local ou sur un lecteur
réseau) et l'adresse IP doit étre saisie. Avec Add, la tiche est ajoutée ala liste de taches. Il est
possible de mettre en file d'attente plusieurs taches de restauration Tankvision. Chaque
tache peut étre annulée en sélectionnant la ligne de tache et en actionnant [ x .

Endress+Hauser
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Pour démarrer les taches de restauration, utilisez Restore.

L'emplacement ol la sauvegarde est enregistrée doit étre unique pour chaque unité
Tankvision ; sile méme dossier est sélectionné, la méme sauvegarde serait utilisée pour
chaque tache et entrainerait des conflits d'adresse IP dans le réseau.

LT Tankvision Installation and Recovery Tool | = | = | 3 |
Backup - - -
Restore File Location DATEMPY2.0.0Test\NXAS20_L7000F01101_22_0 E]
Restore
Tankvision Unit IP Address 10565333
Flash Options
Logs @ Main Application (Clone ) () Configuration
About [ Archival
Tankvision Unit Restare File

IP Address Location Sl

Restare

NXAB2x_BNR_Restore

Flash

Pour créer une tache flash dune unité Tankvision, il faut sélectionner l'emplacement des
fichiers dinstallation avec[- ] (sur le PC local ou sur un lecteur réseau) et l'adresse IP doit étre
saisie. Avec Add, la tache est ajoutée a la liste de taches. Il est possible de mettre en file
dattente plusieurs taches de restauration Tankvision. Chaque tache peut étre annulée en
sélectionnant la ligne de tache et en actionnant le bouton [ x |.

Pour démarrer les taches de restauration, utilisez Flash.

Pour mettre a jour une unité Tankvision et conserver la configuration, une sauvegarde doit
d'abord étre effectuée. Ensuite, l'emplacement de la sauvegarde doit étre sélectionné a l'aide
de [-] (sur le PC local ou sur un lecteur réseau) avant dajouter la tache. Dans ce cas, la case
a cocher Flash with configuration doit étre active, et si les données darchive doivent étre
transférées, également la case a cocher Flash with Archival.

ﬂ L'emplacement ou la sauvegarde est enregistrée doit étre unique pour chaque unité
Tankvision ; sile méme dossier est sélectionné, la méme sauvegarde serait utilisée pour
chaque tache et entrainerait des conflits dadresse IP dans le réseau.

ﬂ Flash with Archival peut uniquement étre sélectionné si Flash with Configuration
est également sélectionné.

LT Tankvision Installation and Recovery Tool | = | = | 3 |
Backup A "
T Installation Location DATEMP\2.0.0Test )
Restore
Restore File Location DATEMPA2.0.0Test\NXAS20_L7000F01101_22_0 E]
Flash )
Options
Logs [ Aash with Canfiguration Flash with Archival
About
Tankvision Unit [P Address
Tal_ﬂkvision Installation Restore
Unit [P Locafion File Status
Address Location
-
Flash

NXA82x_BNR_Flash
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Tankvision

Logs

Les fichiers journaux ("Logs") enregistrent toutes les actions effectuées par cet outil ; celles-
ci sont enregistrées sur le PC. Ils peuvent étre effacés a l'aide de Clear Log. Le bouton [ -
permet de changer l'emplacement du fichier journal.

LF Tankvision Installation and Recovery Tool E EI'E'@
Baciwe Log Fie Location  D:\Users\i00108675\ Deskto =)
Restore i _ — i ==

Log Type Date And Time Message J*

Flash y S 22.02.201709:16:46 | for 10.56.53.98 ‘E ‘
Logs eTrace 22022017 09:17:03 | Order code:NXAB20-A411D1,—
About eTrace 22022017 09:17:04 | Serial Number:L7000F01101

eTrace 22022017 091711 | Validate Flash File..

eSevers 22022017 091711 | Application tar files not presen

eTrace 22022017 09:17:11 | Restore Failed for 10.56.53.9¢

eTrace 22022017 09:18:14 | for 10.56.53.98

eTrace 22.02.2017 09:18:31 | Order code:NXAB20-A411D1,

eTrace 22022017 09:18:33 | Serial Number:L7000F01101

eTrace 22022017 09:18:39 | Validate Flash File..

eTrace 22022017 09:18:40 | Software major Version:2

< |

I

About

NXA82x_BNR_Logs

About indique la version et la date de version interne ("build") de l'application Tankvision
Installation and Recovery Tool.

(£1 Tankvision Installation and Recovery Teol

Backup
Restore
Flash
Logs
About

Endress+Hauser £21]

People for Process Automation

Tankvision Installation and Recovery Tool

Version 2.0.0.0

Build Date 1/31/2017 11:20:26 AM
Copyright (c) 2016 Endress+Hauser GmbH+Co. KG

Service Interface

NXA82x_BNR_About

Service Interface est une application tournant sur un PC et permettant l'analyse de la
communication de terrain du NXA820.

Pour installer Service Interface
1. Cliquez sur W devant Service Interface. Tankvision affiche 'écran suivant :

£ Serice Intertace

NXA30_033_EN

2. Cliquez sur le lien Service Interface et exécutez le fichier. Suivez les instructions

apparaissant a l'écran.
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9.3.5 Scellement Poids et Mesures

La fonction W&M Seal vous permet de visualiser I'état du scellement Poids et Mesures et
deffectuer la configuration d'accés pour les systémes Poids et Mesures sécuriseés.

Pour changer l'état Poids et Mesures approuvé

1. Cliquez sur ™ devant W&M Seal. Tankvision affiche I'écran suivant :

A WEM Seal
" WE&M Information

N Access Configuration

NXA30_035_EN

Champ

Description

W&M Information

Affiche les informations détaillées sur l'état de scellement d'un appareil :
= Etat du commutateur Poids et Mesures

CRC Poids et Mesures a linstant du scellement

Time of sealing

Dernier CRC Poids et Mesures calculé

Dernier horodateur CRC calculé

Access Configuration

Page denregistrement pour configurer les droits d'acces pour un PC pouvant accéder a
l'appareil apres le scellement.

W&M Information

1. Cliquez sur % devant W&M Information. Tankvision affiche I'écran suivant :

A\ WM Information

This page is static and is loaded at:
W&M Switch status
WaM CRC At Sealing Time:
Time Of Sealing:
Last Calculated W&M CRC:
Last Calculated CRC's Time Stamp:

07/26/2015 01:22PM ‘GMT+00
Sealed
2612003
07/26/2015 01:22:32 PM
fa612003
07/26/2015 01:22:35 PM

WM_Information

Champ

Description

This page is static
and is loaded at:

Affiche la date et 'heure lorsque l'écran a été verrouillé. Il s'agit dune page statique, ce qui
signifie qu'aucune actualisation automatique n'a lieu.

Etat du commutateur
Poids et Mesures

Affiche I'état courant du commutateur Poids et Mesures.
L'état peut étre "scellé" (commutateur Poids et Mesures fermé) ou non "scellé"
(commutateur Poids et Mesures ouvert).

CRC at sealing time

Une somme de controle est calculée avec la fermeture du commutateur Poids et Mesures.
Cette somme de controdle est affichée dans ce champ.

Time of sealing

Affiche la date et I'heure a laquelle le scellement a eu lieu.

Last Calc. W&M CRC

Affiche la derniere somme de contréle Poids et Mesures calculée. La somme de contrdle
est recalculée régulierement. En cas de divergence de la somme de controle recalculée
avec la somme de contréle initiale, le systéme a été manipulé.

Last Calc. W&M CRC
time stamp

Affiche la date et I'heure de la derniére somme de contréle Poids et Mesures calculée.
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Access Configuration

Dans les systemes scellés, seuls les utilisateurs / PC enregistrés sont autorisés a accéder a la
fonctionnalité du systéeme. La configuration d'acces offre la possibilité de garantir l'accés. La
configuration d'accés est basée sur l'adresse MAC.

™\ Access Configuration
(0 System successtully regstered for access
Registered Systems Current MAC Address
esanmzssrer | [ REGISTER CBAD 2551781
| UNREGISTER |
NXA30_037_EN
Champ Description

Registered Systems | Affiche l'adresse MAC du PC actuellement enregistré.

= 'Registered":
Enregistre le PC connecté au systéme (station de travail actuelle). Le PC doit étre dans
le méme réseau que Tankvision (pas de routeur ni de passerelle intermédiaire).
L'enregistrement doit étre effectué depuis tout PC qui doit avoir accés au systeme.

= "Unregistered" :
Pour désenregistrer un ou des PC, marquez le(s) dans la liste c6té gauche (sélectionnez
plusieurs PC en actionnant Ctrl et en les marquant), puis cliquez sur "unregister". Les PC
désenregistrés n'auront pas accés au systeme apres le scellement.

Current MAC Affiche l'adresse MAC actuelle de la station de travail.
Address

B3 Cette section est scellée pour I'édition apres la fermeture du commutateur Poids et
Mesures.

9.3.6  Configuration des systéemes W+M

Voir la configuration de systémes Poids et Mesures (— =1 33) et suivez les étapes requises
pour le NXA820 "interface seule") (assignation des appareils de terrain, assignation du PC et
verrouillage).

9.4 Service — Tankvision NXA820 (interface seule)

1. Cliquez sur ™ devant Service. L'écran suivant est affiché :

A\ Service
" Davice Status Codes

" System Diagnostics

NXAB20_Interface-only_Service

9.4.1 Codes d'état de I'appareil

Les codes d'état de l'appareil sont destinés uniquement a des opérations de maintenance.
Voir le manuel de mise en service BAO0O339G/00/FR pour une liste détaillée des codes d'état.

1. Cliquez sur ' devant Device Status Codes. L'écran suivant est affiché :

A Deace Status Codes

& Bescrigt
485 - Samulabion Mode Samuilabon Measared Vidue

NXA30_040_EN
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9.4.2  Diagnostic du systéme

Les outils de diagnostic du systéme sont destinés a la maintenance et ne doivent pas étre
utilisés pour des opérations standard du systéme Tankvision.

1. Cliquez sur ™ devant System Diagnostics. L'écran suivant est affiché :

/™ System Diagnostics
' Diagnostic Data
" User Session Statistics

' Service Code

NXA30_042_EI

Diagnostic Data

'Diagnostic data" fournit des informations générales d'état et de diagnostic telles que le
nombre de redémarrages et d'atteintes des limites de température. C'est un outil précieux
permettant de détecter les conditions pouvant entrainer une panne future.

1. Cliquez sur ™ devant Diagnostic Data. L'écran suivant est affiché :

A Diagnoste Data
Virsions
Diagnostic Manager{diagm) 1.0.01 (30150 05:15)
System
diagm Searted (3101960 0515}
Diagm
Ressitant 1(3110/19a0 05 15)

Maxc 1 (311071980 03:15)
SDRAM parity ermors
ECC coemections 0 (311101930 08:16)

Mac 0 (311011960 05-16)

[ Refresh

NXAB20_Interface-only_DiagnosticData

User Session Statistics

Fournit des informations utiles sur les activités des utilisateurs et de connexion des
utilisateurs. Cela permet de savoir quel utilisateur s'est connecté en dernier via un
horodateur Last Accessed Time.

1. Cliquez sur ™ devant User Session Statistics. L'écran suivant est affiché :

2™ User Seswon Stabsbes

User Session Statlstics
User No. Lml) Usar Type Last Accesed Time
1 SUPER Supansor Fri Oct 31 08:18:52 1980

NXA30_043_EI

Service Codes

"Service Codes" est une zone de service permettant dexécuter des taches prédéfinies par le
systeme d'exploitation. Les codes de service sont des taches telles que générer des
informations de diagnostic avancées, redémarrer l'unité, réinitialiser le nettoyage des
archives historiques ou exécuter une réinitialisation des parameétres par défaut.

1. Cliquez sur ™ devant Service Code. L'écran suivant est affiché :

Script Fike Output Fite Desciiption

syasaming sn

Gat gyssem sreor Log
DROCE3800 40 roctss kg B0 Upicad Process Log
mesmoryiog sh mamory_iog_8.txt Upioad Memery Log
cpuusag sh
harmiog sh

Upicad CPU Lisags Log
Upicad HAM Log

serrEset sh Pertorm Device Reset

sarriragss sn Partoem Ciaanup Resst

strtacroset sh Partorm Factary st

serneld sh inetd_jog_# txt Inet Dasermon

DSCMLOG Rarsaeming i enem_jg_# b Upicad Devies Status Cads Log

NXA30_044_EI
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9.5 Quitter le systéme Tankvision

L'utilisateur peut quitter le systéme Tankvision depuis nimporte quel écran.

[ Lasession prend fin automatiquement aprés 5 minutes dinactivité (temporisation de
session).

Pour quitter le systéme Tankvision

1. Cliquez sur le lien Logoff dans la vue principale. Tankvision affiche l'écran de connexion.
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10 Recherche des défauts

10.1 Test de la connexion réseau

Si une unité Tankvision n'est pas accessible a partir de l'ordinateur de l'opérateur, vous
pouvez tester la connexion réseau a l'aide de la commande "ping" :

1. Cliquez sur le bouton Start de Windows et sélectionnez Execute. La fenétre de dialogue
Run apparait.

2. Entrez'cmd' dans le champ Open. La fenétre Windows d'invite de commande apparait.

3. Essayez de localiser l'unité Tankvision en entrant ce qui suit dans la ligne d'invite de
commande :
ping XXx.XXxX.XXX.XX
Here xxx.xxx.xxx.xx est ladresse IP de l'unité Tankvision.

4. Silalocalisation a réussi et que l'ordinateur recoit une réponse de l'unité Tankvision, un
message apparait :

* Command Prompt B ' _ID EI
twBocuments and Settingsspendping 169.254.135.53 ﬂ
Pinging 16%.254.135%.53 with 32 bhytes of data:

Feply From 169.254.135.53: bytes=32 timedlB@ms TTL=2%5

Reply From 169.254.135.53: bytez=32 time<iBms TTL=2%5

Reply From 167.254.135.53: hytes=12 timediBms TTL=2%5

Reply from 16%.254.135.53: bytes=32 timedifms TTL=255

Ping statistics For 169.254.135.53:
Packetz: Sent = 4, Heceived = 4, Lozt = B {8z loss>,
Aipproximate round trip times in milli-seconds:

Hindimum = Bmz,. Maxinum = Bmz. Average = Bns

Swbocuments and Eettingsspomd_

|

5. Silalocalisation a échoué, le message "Destination host unreachable" ou "Request timed
out" apparait : cela signifie que le réseau ne fonctionne pas correctement.

woocuments and Settingsspomrping 169.254.135.53
254.135.5% with 32 bytesz of data: —
host unreachable.
host unreachahle.
hogt unreachahle.
host unreachabls.

ing statisztics for 169 254.135.53:

Fackets! Sent = 4. Received = B, Lost = 4 {188 lossh.
pproximate round teip times in milli-seconds:
Hinimum = Bme,. Haxinum = Bns, Average = =

swlocuments and Settingspomd_ ﬂ

10| x|
wDocunents and Settingspeniping 16%.254.135.53 =
inging 169.254.135.53 with 32 bytes of data: —

|I quest timed owt.

(Request timed out.

Hequest timed out.

1 quest timed owt.

‘F'ing statistics For 169.254.13%.53:

| Packeta: Sent = 4, Received = B, Lost = 4 (1BA: loasd),.

Mpproxinate round teip timez in milli-seconds:

| Hinimum = Bms. Haxinum = Bms. Average = Bmes

]_ wDocunents and Settingsspen? ;l
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Les causes possibles sont :

= Mauvais réglages du réseau (p. ex. mauvaise adresse IP) dans l'unité Tankvision ou
l'ordinateur.

= Problémes matériels (p. ex. rupture de cable ou mauvais cablage)

= Absence de lalimentation électrique de l'unité Tankvision

10.2 Réinitialisations

10.2.1 Types de réinitialisations

= Reset (réinitialisation) :
Redémarre le systeme sans action supplémentaire.

= Cleanup (nettoyage) :
Réinitialise les données d'archive, les alarmes et les événements sans modifier la
configuration.

= Factory (réinitialisation usine) :
Réinitialise le logiciel aux réglages par défaut (usine), toutes les données sont perdues, y
compris les réglages du réseau.

10.2.2 Hardware Reset (réinitialisation matérielle)

= Pressez le bouton "reset" situé a l'avant de l'appareil et relachez-le dans l'une des fenétres
reset spécifiées suivantes, indiquées par la LED Reset.

® Le relachement du bouton dans une fenétre LED ON n'a aucun effet, le systéme continue
de fonctionner.

Reset Cleanup Factory
LED clignote LED ON LED clignote LED ON LED clignote LED ON
Hz 2,5Hz 1,25 Hz
0..5s 5..10s 10..15s 15..20's 20..25s >25s
10.2.3 Réinitialisation de l'interface utilisateur
s Utilisez un script Service Code pour effectuer une réinitialisation
s Chemin : Global Settings / System Diagnostics / Service Code
s Entrez l'un des Service Codes appropriés et appuyez sur "submit"
™ Service Code
Upload Diagnostic Data :
Erder Service Code * [CLEANUPRESET] Submit |
Service Codes Availabie: ' '
Service Code Seript File Chutput File Descriplion
SYSTEMLOG , systemiog.sh system_log tar.gz Get system error Log
PROCESSLOG y 4 processiog sh process_log_®.ta Upioad Process Log
MEMORYLOG J,-" mmnrylog sh mmony_log_t bt Upload Miemary Log
CPUUSAGE . cpuusage.sh cpu_usage_#.ba Upioad CPU Usage Log
HAMLOG .’:: hamiog sh ham_log_# td Upioad HAM Log
RESET susrsad sh rirs_log_W bt Prrefrm Durvici: Rissart
Sercireset sh rese_log_# b Perform Cleanup Reset
serfacreset sh reset_log _#.bd Perform Factory Reset
INETD sennetdsh inetd_kog_#.d Inet Caemon
DSCMLOG seidzmmlng sh dseen_log_8 i Liplosad Device: Status Goce Log
UserlInterfaceReset
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11 Retour

L'appareil de mesure doit étre retourné si des réparations ou un étalonnage en usine sont
nécessaires, ou si le mauvais appareil de mesure a été commandé ou livré. Conformément
aux réglementations légales, Endress+Hauser, en tant qu'entreprise certifiée ISO, est tenue
de respecter certaines procédures lors de la manipulation des produits retournés, qui sont en
contact avec le produit. Pour garantir un retour rapide, siir et professionnel des appareils,
veuillez lire les procédures et conditions de retour sur le site web Endress+Hauser :
www.services.endress.com/return-material
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